
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 - 1964

ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΊΉΣ

περίοδος Β - Τιμή Φύλλου Δρχ. 30 

Ετος 42ο - Αριθμ. Φύλλου 12581

ΠΑΤΡΙΧ ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ '88
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάηπα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ
Δίευθύνσεως 
Τηλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
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Νεο
κτύπημα 
στην Τουριστική 
κίνηση 
η επίθεση

Καταδίκασαν την 
επίδεση οι Λίβυοι

ΕΡΕΥΝΕΣ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ

Οι επιπτώσεις της νέας τρο­
μοκρατικής επίθεσης κατά του 
ελληνικού κρουαζιερόπλοιου α­
ναμένονται με κρατημένη την α­
νάσα από τους παράγοντες του 
τουριστικού κυκλώματος. Κοινή 
είναι η εκτίμηση ότι ο τουρισμός 
δέχθηκε για μια ακόμα χρονιά 
ένα ισχυρό κτύπημα οι επιπτώ-

σεις του οποίου θα είναι εντονό­
τερες με την ήδη μειωμένη 
τουριστική κίνηση.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ 
ΕΜΦΑΝΙΣΗ 

ΣΚΟΥΛΑ ΣΤΗΝ TV
Την επίσημη θέση της χώ­

ρας μας για το τραγικό περιστα­
τικό μετέφερε προχθές βράδυ 
λίγο μετά την τρομοκρατική επί­
θεση, σε αμερικανικό τηλεοπτι­
κό δίκτυο ο αναπληρωτής 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
αρμόδιος για θέματα τουρισμού 
κ. Νίκος Σκουλάς.

Κάνοντας μια εντυπωσιακή 
όπως χαρακτηρίστηκε εμφάνιση 
ο κ. Σκουλάς καταδίκασε την 
τρομοκρατική ενέργεια διαβε- 
βαιώνοντας παράλληλα τον αμε-

ρικανικό λαό ότι η χώρα μας 
παραμένει περισσότερο ασφα­
λής για τον τουρισμό από άλλες 
χώρες της Ευρώπης.

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ
ΣΤΙΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ

Τουριστικοί κύκλοι σχολιά­
ζοντας χθες τις εξελίξεις επεσή- 
μαναν τις ενδεχόμενες επιπτώ­
σεις της τρομοκρατικής επίθε­
σης κυρίως στις κρουαζιέρες 
που είχαν οργανώσει στον χώ­
ρο της Ελλάδας.

Με χθεσινή της τέλος ανα­
κοίνωση που εκδόθηκε στην Μα­
δρίτη η παγκόσμια οργάνωση 
τουρισμού (ΟΝΤ) καταδικάζει 
την τρομοκρατική επίθεση στο 
κρουαζιερόπλοιο. Η. ίδια ανα­
κοίνωση εκφράζει την ανησυχία

τον πολλαπλασιασμόγιατης
των τρομοκρατικών ενεργειών, 
οι οποίες αποτελούν μάστιγα 
για τον διεθνή τουρισμό. Απευ­
θύνει έκκληση στη διεθνή κοινό­
τητα να καταπολεμήσει τ"ν τρο­
μοκρατία και να ενισχύΟκ.. τα ε­
ναντίον της μέτρα.
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ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΠΟΥ ΖΗΤΗΣΑΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ

Σε κατάσταση επιφυλακής 
έχουν τεθεί απο χθές τα μεσάνυ­
χτα τα Λιμεναρχεία και οι παρά­
κτιοι σταθμοί της Κρήτης με 
στόχο τον εντοπισμό των δρα­
στών της τρομοκρατικής επίθε­
σης κατά του κρουαζιερόπλοιου 
«Σιτυ οφ Πόρος». Η επιφυλακή 
αλλά και οι εντεταμένες έρευνες 
στις περιοχές ευθύνης των Λιμε­
νικών σταθμών δόθηκε τις πρώ­
τες πρωινές ώρες χθές, λίγο 
μετά το τραγικό περιστατικό, με 
επείγον τέλεξ του YEN.

Αν και μέχρι χθές το βράδυ 
κανένα νέο στοιχείο δηλωτικό 
της ταυτότητας των δραστών 
δεν υπήρξε, σύμφωνα με μια εκτί­
μηση που μετ’ επιτάσεως προ­
βλήθηκε χθές, οι δράστες θα 
πρέπει να βρήκαν καταφύγιο σε 
κάποιο απο τα νησιά ή κατά μια 
άλλη άποψη διέφυγαν πρός την 
Τουρκία.

Με επείγον τελεξ του YEN

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΑΝ 
ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ

ΟΙ ΛΙΒΥΟΙ
Αξίζει ωστόσο να σημειωθεί 

ότι ο Α' Γραμματέας της Πρε­
σβείας της Λιβύης στην Αθήνα κ. 
Αμντερεζάκ Λαχίαρ με δήλωσή 
του απο το Ηράκλειο όπου βρί­
σκεται, καταδίκασε απερίφραστα

την επίθεση κατά του κρουαζιε- 
ροπλοίου χαρακτηρίζοντάς την 
ως απάράδεκτη ενέργεια εκφρά­
ζοντας παράλληλα και τους φό­
βους του για τις συνέπειες σε 
βάρος της φίλης χώρας της Ελ­
λάδας όπως είπε χαρακτη­
ριστικά.

Την θέση αυτή ο κ. Λαχιάρ 
εξέφρασε σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας και σε εκπροσώπους 
των Τοπικών Αρχών με τους ο­
ποίους συναντήθηκε χθές.

ΜΕΤΡΑ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΒΑΣΗ

Αξίζει ωστόσο να επισημαν- 
θεί ότι τα μέτρα επιφυλακής στη 
Βάση Γουρνών εξακολουθούν να 
ισχύουν. Αυτά ως γνωστό πάρθη- 
καν μόλις τα αμερικανικά ραντάρ 
εντόπισαν τα τρία Λιβυκά πολε­
μικά που έπλεαν με κατεύθυνση 
την Κρήτη. Καλά πληροφρρημέ- 
νη πηγή αποκάλυψε αργά χθές 
ότι η παρουσία των Λιβυκών πο­
λεμικών στο Λιμάνι αποτελεί «πο­
νοκέφαλο» για τους Αμερικα­
νούς οι οποίοι κατά άλλη πληρο-

Εκτάκτως στην Αθήνα 
χθες ο κ. Σαρτζετάκης 
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no/ικής Ναυτιλίας κ. Ευάγγελο Παννόπουλο._________ _—

φορία έκαναν χθές διάβημα ι 
υπουργείο εξωτερικών για 
θέμα.

στο 
ι το

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Δύο από τους άνδρες των 
χθεσινών τρομοκρατικών ενερ­
γειών εντοπίστηκαν χθες μετά 
από συντονισμένες ενέργειες 
του Λιμενικού Σώματος και της 
Αστυνομίας με βάση ένα φιλμ 
που είχε τραβηχθεί από επιβάτη 
του πλοίου και εμφανίστηκε 
Χθες.

Σύμφωνα με τα διαβατήρια 
τους που είναι Λιβανέζικης προ­
έλευσης πρόκειται για τον Αμ- 
πντούλ Χαμίντ 36 χρόνων ο 
οποίος είναι αυτός που νοίκιασε

το αυτοκίνητο που εξερρ6γη 
προχθές στο Π. Φάληρο και τον 
Ζοζάντ Μωχάμετ 21 χρόνων ο ο­
ποίος είναι ένας από τους δρά­
στες της επίθεσης στο πλοίο.

Ανακοινώνοντας τα ονόμα­
τα των παραπάνω ο Υπουργός 
Δημόσιας Τάξης είπε ότι ο Χαμίντ 
ήρθε στην χώρα μας στις 10 
Μαΐου και ο Ζοζάντ στις 31 του 
ίδιου μήνα και ότι και οι δύο έφυ­
γαν από τα ξενοδοχεία που διέ­
μεναν το Σάββατο 9 Ιουλίου.

Με απόφαση του υπουργού 
Εθνικής Παιδείας και Θρησκευ­
μάτων κ. Γιώργου Παπανδρέου 
ορίζεται ότι εξαιρετικά για φέτος 
στις Γενικές Εξετάσεις εισαγω­
γής σπουδαστών στην τριτοβάθ­
μια εκπαίδευση μπορούν να 
πάρουν μέρος και οι μαθητές της 
τελευταίας τάξης του Λυκείου 
που έχουν καταθέσει αίτηση ανα­
βαθμολόγησης για ένα ή περισ­
σότερα μαθήματα. Για όσους από 
τους μαθητές αυτούς δεν απο­
κτήσουν μετά την αναβαθμολό­
γηση απολυτήριο λυκείου δεν θα 
εκδοθεί αποτέλεσμα για τη συμ­
μετοχή τους στις Γενικές Εξε­
τάσεις.

Το παραπάνω μέτρο κρίθη- 
κε αναγκαίο, επειδή εξαιτίας των 
ειδικών συνθηκών διεξαγωγής 
των Γενικών Εξετάσεων δεν είναι 
επαρκές το χρονικό διάστημα μέ­
χρι την έναρξη των εξετάσεων 
αυτών για την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας αναβαθμολόγησης.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ 
ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ 

ΤΡΙΑΔΑ
Με αίτημα την αντιμετώπι­

ση του υδρευτικού προβλήμα­
τος στην Αγία Τριάδα, η 
Επιτροπή πρωτοβουλίας των 
κατοίκων οργανώνει τη Δευτέ­
ρα 18 Ιουλίου, στις 8.30 το βρά­
δυ, συγκέντρωση στην πλατεία 
Ανωγειανάκη.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΠΟΤΤΑΚΗ
ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΕΣ
ΠΡΟΣ ΕΚΤΟΝΩΣΗ ΠΑΛΙ ΤΗΣ ΕΝΤΑΣΗΣ

Είχε χάζι, εκείνη η προχθε­
σινή συζήτηση στην τηλεόραση 
- τουλάχιστο όσο παρακολούθη­
σα - και που είχε σχέση με τα οι­
κονομικά της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Και είχε το χάζι 
της, όχι γιατί ήταν κήοια αστεία 
υπόθεση, αλλά γιατί την κατάν­
τησαν αστεία ο Έβερτ και ο 
Κούβελας.

Δεν ξέρω πού κατέληξε η συ­
ζήτηση κι αν μπορεί να βγούν απ’ 
αυτήν οφέλιμα συμπεράσματα 
για τους Δήμους και τις Κοινό­
τητες. Εκείνο πάντως που ξέρω, 
και γι’ αυτό και πάτησα το κουμ­
πί κι έκλεισα, είναι πως και στο 
θέμα αυτό ελάχιστο ενδιέφερε 
τους συνομιλητές το θέμα για το 
οποίο υποτίθεται μαζεύτηκαν να 
συζητήσουν. Πιο πολύ τους εν­
διέφερε το κομματικό εφφέ, και 
η κομματική προπαγάνδα, παρά 
το θέμα των οικονομικών της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Βρήκαν την ευκαιρία να εμ- 
φανισθούν στο γυαλί πιο πολύ 
για να κομπορρημονήσουν κομ­
ματικά, παρά για να δείξουν α­
ληθινό ενδιαφέρον για το 
θυζητοόμενο θέμα. Αντιπολίτευ- 
οη για την αντιπολίτευση, ή και 
ΤΟ αντίθετο, εξωραϊσμός για τον 
εξωραϊσμό της εικόνας. Ιδανι­
κές οι συνθήκες για τον εκπρό- 
θωπο της Κυβερνητικής 
Παράταξης, πράγμα που δεν ι- 
θχυρίστηκε ούτε ο υπουργός. Ά­
θλια η κατάσταση για τους 
όλλους, σε βαθμό που να απει­
λούν πως οι Δήμοι θα... 
κλείσουν.

Αστεία δεν είναι όλ’ αυτά; Να 
Όχυρίζεται ο Κούβελας πως θα 
κλείσει το Δήμο γιατί το ΙΚΑ του 
ζητά να πληρώσει τα όσα χρω- 
στά, και από την άλλη να επιχει­
ρεί να στήσει Δημοτική 
Ραδιοφωνία και τηλεόραση στη 
θεσσαλονίκη. Με τί έξοδα γί- 
νθνται αυτοί οι δονκιχωτισμοί; 
^α μιλά για ένδοια του Δήμου 
tn? Αθήνας ο Έβερτ και ο ίδιος 
να διατηρεί ραδιοφωνικό σταθ- 

Ρ° Με πλήθος συνεργάτες,που 
βασικά πληρώνονται από το τα- 
Ρείο του Δήμου. Και να ζητούν 

»

τί οι άνθρωποι; Το σύνολο, λέει, 
του Φόρου Προστιθέμενης Α­
ξίας και τα ποσοστά που τους δί­
δει το Κυβερνητικό σχέδιο 
νόμου από τους άλλους φόρους.

Μα μετά το 1992, πέρα από τη 
φορολογία εισοδήματος, ποιοι 
άλλοι φόροι θα μείνουν στην Ε­
θνική Οικονομία, έξω από τον 
Φ.Π.Α; Να τον πάρει λοιπόν όλο 
η Τοπική Αυτοδιοίκηση; Έτσι ζη­
τούν και ο Δήμαρχος της Αθή­
νας και ο συνάδελφος του της 
Θεσσαλονίκης που συμβαίνει να 
εκπροσωπούν τη Δεξιά.

Όμως αυτή η Δεξιά, η οσία 
της Ελληνικής Ιστορίας, τι είχε 
δώσει στους Δήμους και τις Κοι­
νότητες; Αυτοί που τα ζητούν σή­
μερα όλα, τι είχαν δώσει στους 
Δήμους στο μάκρος τόσων δεκα­
ετιών; Χάζι δεν έχουν οι κάτι τέ­
τοιες απαιτήσεις από κάτι 
τέτοιους απαιτητές; Θαθυμούμα- 
στε σίγουρα οι Ηρακλειώτες τα 
δεκατρία εκατομμύρια που ζη­
τούσε από την Κυβέρνηση της Ν. 
Δημοκρατίας ο Δήμος για τα φα­
νάρια. Και τα ζητούσε δυό ολό­
κληρες ρετραετίες. Και δεν τα 
έδιδαν, μέχρι που απειλήθηκε 
έρανος.

Δεν είναι ρόδινη η κατάσταση 
στους Δήμους. Πάσχουν οικονο­
μικά. Είναι αλήθεια αυτό. Όμως 
το να βγαίνουν στο γυαλί τιμη­
τές, αυτοί που εκπροσωπούν μια 
δοκιμασμένη παράτα^ με τόσες 
πικρές μνήμες, είναι τουλάχιστο 
πρόκληση. Το χάζι, γίνεται ορ­
γή. Και τότε, πατάς κουμπί, και 
πας για ύπνο...
Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

«ΖΟΡΜΠΑΣ»
Ντυθήτε φθηνά 
και μοντέρνα

ΣΟΡΤΣ
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ
ΣΟΡΤΣ ΜΑΓΙΟ
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΜΑΚΟ 900 ■

1.500
1.700
1.900
1.200

Πλατ. Ελευθερίας 7 
(Τρεις Καμάρες)

ΚΑΡΔΙΟΚΤΥΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

Αρχίζουν αύριο
οι Γενικες Εξετάσεις

Με την εξέταση των υποψη­
φίων της Α' δέσμης στα Μαθημα­
τικά, της Β' στη Βιολογία, της Γ' 
και Δ’ στην Ιστορία, αρχίζουν αύ­
ριο οι γενικές εξετάσεις σ’ ολό­
κληρη τη χώρα. Οι υποψήφιοι θα 
πρέπει όλες τις ημέρες των εξε­
τάσεων να βρίσκονται στις αί­
θουσες που θα εξεταστούν το 
αργότερο στις 7 π.μ., ενώ για την 
εξέταση των μαθημάτων των 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Από πληροφορίες από Βρυξέλλες, φαίνεται ότι κύκλοι που 
επηρεάζουν τις αποφάσεις της επιτροπής, πέτυχαν να πορ­
θούν μέτρα, που κάνουν απαγορευτική την πώληση της ελ­
ληνικής σουλτανίνας νέας εσοδείας.

Η διαμορφούμενη τιμή κόστους σε σύγκριση με προσφο­
ρές τρίτων χωρών (κυρίως της Τουρκίας) όπου έχουν κατα- 
κλύσει την ευρωπαϊκή αγορά, ευρίσκεται σε επίπεδα που 
υπερβαίνει κατά 30%, ίσως και περισσότερο εκείνη του διε­
θνούς ανταγωνισμού.

Από την άλλη μεριά τα υποτιθέμενα προστατευτικά μέτρα 
(ελάχιστη τιμή εισαγωγής, αντισταθμιστική εισφορά, ενίσχυ­
ση προς μεταποιητές) είναι γνωστό ότι όχι μόνο έχουν τε­
λείως αποδυναμωθεί, αλλά και στην περίπτωση ακόμα πιστής 
εφαρμογής τους (που μέχρι σήμερο ουδέποτε εφαρμόσθη­
κε) είναι σε πλήρη αδυναμία να καλύψουν την ανταγωνιστι­
κή διαφορά που προέκυψε.

Έχοντας υπ’ όψη τα παραπάνω, άπαντα τα μέλη του Πα­
νελληνίου Συνδέσμου εξαγωγέων σταφίδας, είναι υποχρε­
ωμένα να καταγγείλουν τις μεθοδεύσεις και τις αποφάσεις 
της Επιτροπής και να προειδοποιήσουν την Κοινότητα για 
την τεράστια ευθύνη που επωμίζονται τα όργανα της απέ­
ναντι στα Κοινωνικά ταμεία της για την επιβάρυνση που θα 
υποστούν από το γεγονός ότι δεν θα πουληθεί η σταφίδα του 
88 και θα καταλήξει να διατεθεί σαν ζωοτροφή.

Επίσης κάνουν έκκληση στην ελληνική πλευρά να ενεργή­
σει ώστε να υπάρξει επίσημη αντίδραση και στην ανάγκη να 
πάρει εθνικά μέτρα, ώστε να μην εξαφανιστεί το ελληνικό 
προϊόν από την ευρωπαϊκή αγορά.

Τέλος οι εξαγωγείς δηλώνουν ότι είναι διατεθειμένοι να 
προβούν σε δυναμική αντιμετώπιση του προβλήματος, αν μέ­
χρι 31-8-88 δεν έχει δοθεί λύση στα ανωτέρω προβλήματα.

Ηράκλειο 11-7-1988

γερμανικών και των Ιταλικών 
πρέπει να βρίσκονται στις αίθου­
σες το αργότερο στις 5.30 μ.μ.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα 
των εξετάσεων, σύμφωνα με ανα­
κοίνωση του υπουργείου Παι­
δείας, είναι:

Την Παρασκευή 15 Ιουλίου 
οι υποψήφιοι όλων των δεσμών 
εξετάζονται στην Έκθεση. Το 
Σάββατο 16 Ιουλίου οι υποψήφιοι 

της Α' και Β’ Δέσμης εξετάζον­
ται στην Φυσική, της Γ' Δέσμης 
στα Αρχαία Ελληνικά και της Δ’ 
Δέσμης στα Μαθηματικά. Και τέ­
λος την Δευτέρα 18 Ιουλίου οι υ­
ποψήφιοι της Α’ και Β' Δέσμης 
εξετάζονται στην Χημεία, της Γ- 
Δέσμης στα Λατινικά και της Δ’ 
Δέσμης στην Κοινωνιολογία.

Στα ειδικά μαθήματα (ξένες 
γλώσσες-σχέδια και μουσικά μα­
θήματα) οι υποψήφιοι θα εξετα- 
σθούν απο 21 Ιουλίου μέχρι και 
25 Ιουλίου.

Οι αθλητικές δοκιμασίες 
των υποψηφίων για τα τμήματα 
Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού ΤΕΦΑΑ θα πραγμα­
τοποιηθούν απο 19 Ιουλίου και 
μέχρι να τελειώσουν.

Φέτος όπως επίσης είναι 
γνωστό θα εισαχθούν στην τρι­
τοβάθμια εκπαίδευση 42.170 ενώ 
οι υποψήφιοι είναι 158.146.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τώρα μπορείτε να αντιμετωπίσετε τον καύσωνα του 

καλοκαιριού. Με τον ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ οροφής, που 
μπορεί να είνρι και ένα όμορφο φωτιστικό, δημιουρ- 
γείται ένα ΔΡΟΣΕΡΟ και ευχάριστο περιβάλλον, στο 
γραφείο, στο σπίτι σας.

ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ
Γ. Παπανδρέου 2, Τηλ. 288-750

Νέα συνάντηση με τους εκ­
προσώπους του υπουργείου Γε­
ωργίας θα επιδιώξει να έχει την 
ερχόμενη εβδομάδα για τα θέμα­
τα τιμών και εξαγωγών σταφυ- 
λιών και σταφίδας, η Επιτροπή 
της ΟΑΣΝΗ και των εξαγωγικών 
συνεταιριστικών φορέων του νο­
μού Ηρακλείου. Αυτή τη φορά ό­
μως, όπως αποφάσισε η χθεσινή 
σύσκεψη που έγινε στα γραφεία 
της ΕΑΣΗ μεταξύ των φορέων 
αυτών, η συνάντηση θα επιδιω- 
χθεί να γίνει με τον ίδιο τον υ­
πουργό κ. Γιάννη Ποττάκη.

Στη νέα συνάντηση -είχε 
προηγηθεί προ μιας εβδομάδας 
περίπου σύσκεψη με τον ειδικό 
γραμματέα του υπουργείου κ. 
Σεφεριάδη- η Επιτροπή θα μετα­
φέρει συγκεκριμένες προτάσεις 
τόσο για τον καθορισμό των τι­
μών παρέμβασης όσο και για την 
δημιουργία του συνεταιριστικού 
εξαγωγικού φορέα. Παράλληλα 
θα ζητήσει από τον υπουργό να 
διευκρινίσει το ύφος της επιδό­
τησης του συναλλάγματος που 
προτείνει το υπουργείο.

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ
ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥΣ 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ
Για τη διατύπωση συγκεκρι­

μένων θέσεων και αιτημάτων θα 
πραγματοποιηθούν μέσα στην ε­
βδομάδα δύο νέες συσκέψεις με 
τη συμμετοχή της ΟΑΣΝΗ, των 
συνεταιριστικών οργανώσεων 
και υπηρεσιακών παραγόντων. Η 
πρώτη σύσκεψη θα πραγματο­
ποιηθεί σήμερα και η δεύτερη 
την Παρασκευή.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Στη διάρκεια της χθεσινής 
συνάντησης, στην οποία συμμε­
τείχαν εκπρόσωποι της ΟΑΣΝΗ, 
των ενώσεων Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου, Πεζών και 
Μεσσαράς και των Συνεταιρι­
σμών Αρχανών, Επισκοπής, Κα- 

στελλίου, Προφήτη Ηλία, που 
κάνουν εξαγωγές, ο Πρόεδρος 
των Πεζών κ. Γιαλυτάκης και ο 
Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. 
Λουκαδάκης ενημέρωσαν τους 
συμμετέχοντες για την επίσκεψη 
στο υπουργείο.

Ο κ. Λουκαδάκης υπογράμ­
μισε ότι οι απαντήσεις του κ. Σε- 
φεριάδη δεν καλύπτουν τα αιτή­
ματα του συνδικαλιστικού αγρο­
τικού κινήματος, ενώ ο κ. Γιαλυ- 
τάκης είπε ότι σε περίπτωση που 
γίνει αποδεκτή η πρόταση για ε­
πιδότηση συναλλάγματος, θα 
πρέπει να υπάρξει συγκεκριμένη 
διεκδίκηση για το ύψος της.

Οι περισσότεροι ομιλητές υ­
πογράμμισαν στη συνέχεια ότι 
στόχος θα πρέπει να είναι η λει­
τουργία συνεταιριστικού εξαγω-

—Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κα­
τέθεσε δρχ. πέντε χιλ. (5000) στη 
μνήμη Γεωργίου Βιδάκη, πατέρα 
του συναδέλφου Νίκου Βιδάκη, 
υπέρ του «Σπιπού της Αγάπης», Ε­
νορίας Αγ. Μηνά.

—Ο κ. Αντώνιος και Νικολ. Μα- 
ρινάκης κατέθεσαν δρχ. 7000 στη 
μνήμη Ευαγγελίας Γεωργ. Μαρτί- 
νη για την Εταιρία προστασίας α­
νηλίκων.

—Η κ. Ελένη Αντωνίου Γιάννα- 
ρη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ιωάννας Πορτα­
λάκη για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

—Ο κ. Στυλιανός Ατζαράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Μανδαλένιας 
Κοτζαμπάση για τη Στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

—Η κ. Ελένη ^ειδιανάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη Ιωάννας Πορταλάκη 
για τη Στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Απόστολος Βασιλά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Ιωάννας 
Εμμ. Πορταλάκη, για το «Σπί­
τι Αγάπης» ενορίας Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Γιάννης και η κ. Λέ- 
λα Ταμιωλάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ιωάννου Εμμ. Τσαγκα- 

γικού φορέα στο νομό, βελτιω­
μένου σε σχέση με το παρελθόν. 
Την πρόταση, που έγινε τελικά α­
ποδεκτή, για νέα συνάντηση με 
τον υπουργό, έχοντας συγκεκρι­
μένες θέσεις, έκανε ο Πρόεδρος 
της ΕΑΣΗ κ. Πιτσιδιανός.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΣΥΣΚΕΨΗ 

ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ
Στο μεταξύ την Κυριακή στις 

10 το πρωί θα πραγματοποιηθεί 
στο κλειστό γυμναστήριο Αρχα- 
νών Πανελλαδική σύσκεψη α­
γροτών. Τη σύσκεψη, στη διάρ­
κεια της οποίας θα συζητηθούν 
θέματα για τη σταφίδα και το ε­
πιτραπέζιο σταφύλι, οργανώνει 
η Γενική Συνομοσπονδία Αγροτι­
κών Συλλόγων Ελλάδας (ΓΕΣΑ- 
ΣΕ) και η ΟΑΣΝΗ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

ράκη, Ιατρού και αντί στεφά­
νου, για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

—Το προσωπικό του Ακτινολο­
γικού Εργαστηρίου ΙΚΑ Ηρα­
κλείου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Γεωργίου 
Τσαγκαράκη ιατρού και αντί στε­
φάνου γΐα το Κέντρο ειδικών παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

Ό κ. Γεώργιος Παπαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
πέντε χιλ. (5.000) στη μνήμη 
Ευαγγελίας Ξ.Στρατάκη υπέρ του 
Φιλοπτώχου ταμείου Ιερού Ναού 
Μεταμορφώσεως Πατελλών.

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171 · 
ΚΤΙΖΕΤΕ;
ΣΥΓΧΡΟΝΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19 
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

ΚΑΡΝΕΖΕΙΚΑ 
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40 
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ 
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ.

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΒΑΔΩΝ

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ.: 220171
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ΠΑΤΡΙΣ

5.30 Ουράνιο τόξο5.00 Κάπου, κάπως, κάποτε
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6.45 Πρεμιέρα
7.35 Συχνότητες
8.20 Δρόμοι της 

ελληνικής τέχνης
8.50 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.35 Μια μέσα 
μια έξω

11.10 Σακά, ο μεγάλος 
των Ζουλού

12.00 Ειδήσεις

6.30 Ειδήσεις

6.45 Αθλητισμός

7.30 Υγεία για όλους
8.05 Τηλεπαιχνίδι

9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.55 Ειδική ομάδα 
κρούσης

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτυο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Ηράκλειο - 

Καλοκαίρι 88

12.40 Μαντινάδες
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο

για το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Στους κύκλους 

των κυμάτων
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Μια υπέροχη ταινία για τα νιάτα και τον έρωτα
«ΞΕΧΩΡΙΣΤΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ»

Με τα δύο νέα αστραφτερά ταλέντα του Χόλλυγουντ.
ΕΡΙΚ ΡΟΜΠΕΡΤΣ - ΡΟΖΑΝ ΑΡΓΚΕΤ

«STUDIO»
ΤΟ ΤΡΑΙΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ

Σκηνοθεσία: ΑΝΤΡΕΙ ΚΑΥΣΤΑΛΟΦΣΚΙ 
Πρωταγωνιστούν: ΓΙΟΝ ΒΟΙΤ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«Η ΛΕΣΧΗ ΤΗΣ ΑΠΑΤΗΣ»
Του Ντέιβιντ Μάμετ (ο ταχυδρόμος χτυπάει 2 φορές) 

Παίζουν: ΛΙΝΤΕΗ ΚΡΟΥΖ - ΤΖΟΕ ΜΑΤΕΓΚΑ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΗΣ ΛΟΥΦΑΔΟΡΩΝ» 
ΚΩΜΩΔΙΑ με τον ΜΟΥΤΓΚΟΜΕΡΥ ΓΟΥΝΤΙ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 · 3

Με τον ΣΥΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΛΟΝΕ - PONY ΣΤΑΙΚΕΡ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Μια ταινία αισθηματική αστεία και προπάντων αληθινή.
«ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»

Υποψήφια για 7 όσκαρ με τον ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο Τζάκυ Τσαν στην τελευταία δυναμική ταινία του 

«ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΚΑΜΙΚΑΖΙ»

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«Ο ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ» 

Ένα εκρηκτικό σούπερ θρίλερ με τον ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΧΑΡΤ

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα ■ Πρίντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός ■ Ξεναγός
Αναχωρήσεις στις 20-8-88 και στις 5-9-88

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια 

Ηράκλειο ■ Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ
ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΕΣ

ΙΣΤΗ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΠΟΙΗΣΗ

ΔΥΟ βραδιές - αφιέρωμα στην 
νεοελληνική ποίηση θα έχουν 
την ευκαιρία να παρακολουθή­
σουν σήμερα και αύριο στις 10μμ. 
στο Μικρό /ηποθέατρο.

Στην πρώ Ν; εσπερίδα, που τι­
τλοφορείται « Ανευ ορίων άνευ 
όρων» και αποτελεί «μνήμην και 
αίνον» του Α. Εμπειρικού, θα 
προλογίσει ο Μ. Ζ. Κοπιδάκης, 
Καθηγητής Φιλοσ. Σχολής Θεσ­
σαλονίκης, και θα διαβάσουν ποι­
ήματα οι κυρίες Εύα Κοταμανί- 
δου και Αντιγόνη Αμανίτου.

Στη δεύτερη, που τιτλοφορεί­
ται «Βράχε βραχύτατε του Ελ- 
μπασάν» και αφιερώνεται στον 
Νικ. Εγγονόπουλο, θα προλογί­
σει ο Δανιήλ Ιακώβ, καθηγητής 
Φιλοσ. Σχολής Θεσσαλονίκης και 
θα διαβάσουν ποιήματα πάλι οι 
κυρίες Κοταμανίδου και Α­
μανίτου.

Η είσοδος στις δύο αυτές ε­
σπερίδες θα είναι δωρεάν.

μ 4ΛΕΛΛ0ΝΤΒΣ ΓΑΜΟ!
' .................. .............. ι,

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Λέανδρος Καλογεράκης του 
Νικολάου και της Δήμητρας το 
γένος Σταθάκη που γεννήθηκε 
στο Σμάρι Πεδ. και κατοικεί στη 
Δυτ. Γερμανία και η Μαρτίνο 
Μπραντάουαρ του Μάρκου και 
της Ινγκε το γένος Μπέκαρτ, 
που γεννήθηκε στην Στουτγκάρ- 
δη και κατοικεί στο Μπούμπλιγ- 
κεντ πρόκειται να παντρευτούν
και ο γάμος θα γίνει στο 
ράκλειο.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Η-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον αγαπητό μας φίλο Μιχά- 

λη Λαφαζανίδη, που πήρε το πτυ­
χίο του Τεχνολόγου Γεωπονου, 
ευχόμαστε κάλή σταδιοδρομία.

Οι φίλοι σου
Α.Π., Γ.Κ. και Τ.Λ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την ανηψιά μας Μαρία Γρηγ. 

Αστρακιανάκη, που με υποτρο­
φία τελείωσε το Παν/μιο του Σιν- 
σινάτι Οχάϊο Μάστερ στην 
Πολεοδομία και Οικονομική Ανά­
πτυξη (Master in Urbam 
Plauning) θερμά συγχαίρομε, ευ­
χόμενοι καλή σταδιοδρομία.

Ζαχαρίας - Ριρίκα 
Τσικριτζή

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ξεχωριστοί άνθρωποι
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το τραίνο της μεγάλης φυγής 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Η λέσχη της απάτης
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πυγμή
«ΑΙΓΛΗ»
Ομάδα κρούσεως λουφαδώρων
«ΑΜΟΡΕ»
Το κύκλωμα
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ιπτάμενοι καμικάζι 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο μυστικός επισκέπτης 
νύχτας

της

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο

— Κουτάντου Ψαρομηλίγκων 5
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Πατεράκη Ιδομενέως 34
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Κοκάλης Πλ. Αρκαδίου
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Λαγούδη Κ. Στ. Περτσελάκη
— Λαμπράκη Καμαράκι

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Β. Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59 
Ε. Καραπιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Μ. Στοραΐτη, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
I Πλευρίδης, Ν. Αλικ/σός

το
j

Γ. Παστός, Ιερωνυμάκη 70

9| ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΊΚΑ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Πετράκης, Λ. Πλαστήρα 
104
Γ. Μσοής. Κονίτσης 27

κακχιλιαδες αλλα είδη σε 6 οροφους'
ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΛ^ΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - ΤΠλ. 287.206 - 283.506 ,

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

• ΤΗΝ προεδρεία της ΕΟΚ έχει η Ελλάδα, αλλά αυτό δεν 
σημαίνει ότι παύσαμε να είμαστε... υπανάπτυκτοι σε ο­
ρισμένους τομείς. Θέλετε ένα παράδειγμα: Το ταχυδρο­
μικό ταμιευτήριο εργάζεται ακόμη και σήμερα με το 
σύστημα των καρτελών, παρά το γεγονός ότι οι καταθέ­
σεις ανέρχονται σε πολλά δισεκατομμύρια, κανείς από 
τους αρμόδιους δεν σκέφθηκε ότι είναι επιτέλους καιρός 
να αντικατασταθούν οι αναχρονιστικές καρτέλες με σύγ­
χρονα κομπιούτερς. Για το θέμα, όμως, αυτό θα επανέλ­
θουμε σύντομα, με περισσότερα στοιχεία.

• ΣΕ συνεστίαση μελών και 
φίλων της Νέας Δημοκρα­
τίας, που θα γίνει την Κυρια­
κή το βράδυ στο Τζερμιάδω, 
θα μιλήσει ο κ. ΜΑΝΟΛΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ μέλος της 
ΝΟΔΕ και Δημοτικός Σύμ­
βουλος Ηρακλείου. Την συ­
νεστίαση οργανώνει η Τ.Ε. 
Τζερμιάδω της Νέας Δημο­
κρατίας.

• ΥΠΑΡΧΟΥΝ μερικοί ασυ­
νείδητοι οι οποίοι μολύνουν 
την θάλασσα ρίχνοντας κάθε 
λογής σκουπίδια σε διάφο­
ρες παραλίες. Αν αυτοί δεν 
αντιλαμβάνονται το μέγεθος 
της καταστροφής που κά­
νουν, έχουν χρέος οι αρμό­
διοι όχι μόνο να τους το 
υπενθυμίζουν αλλά και να 
τους επιβάλουν κυρώσεις. 
Και το χρέος αυτό ανήκει κύ­
ρια στο Κεντρικό Λιμεναρ­
χείο Ηρακλείου, το οποίο θα 
πρέπει να αστυνομεύει τις 
παραλίες, συλλαμβάνοντας 
τους παραβάτες. Με ευχολό­
για και συνθήματα στις γιορ­
ταστικές εκδηλώσεις δεν 
λύεται το πρόβλημα. Χρειά­
ζεται η λήψη ουσιαστικών μέ­
τρων,

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΕ στους

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Σε- 
σών Μυλοποτάμου ευχαριστεί 
θερμά τον κ. Νικολ. Μαρκουλά- 
κη (SUPER ΒΕΤΟΝ) για την προ­
σφορά σκυροδέματος για την 
ανέγερση της εκκλησίας της Αγ. 
Παρασκευής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 

Ιερεύς Βασ. Καλοκύρης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ε- 
νοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου 
Αγ. Τριάδας Ηρακλείου, εκφρά­
ζει τας θερμός αυτού ευχαρι­
στίας προς τους κάτωθι δωρητάς 
δια τας έναντι εκάστου δωρεάς 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων.

Προς τον κ. Νικόλαον Καμ- 
πέλη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρε­
άν του εις μνήμην του εξαδέλφου 
του Σωτηρίου Σαρίογλου.

Προς τον κ. Κων/νον Μανωλα- 
ράκη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρε­
άν του εις μνήμην του πατρός 
του.

Π ρος τον κ. Γεώργ. Γιαλιτάκη, 
δια την εξ 24.000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Μιχ. Μαρκάκη.

Προς την κ. Ελένη Χατζηνικο- 
λάου δια την εκ 5.000 δρχ. δωρε­
άν της εις μνήμην της αδελφής 
της Γιασεμή.

Προς την κ. Λιλίκα Μιχελινάκη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην Ευαγγέλου Πα- 
πουτσάκη

Προς τον κ. Εμμαν. Χαμηλάκη 
δ< Α ιην εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην του πατρός του Γε­
ωργίου.

Προς την κ. Αρτεμησίαν Χαρω- 
νίτη δια την εκ 10.000 δρχ. δωρε­
άν της εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου.

Προς το Δ.Σ. «ΕΡΓΟΤΕΛΗ» δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του

Προς την κ. Δήμητρα Χρονιά­
ρη δια την εκ 10.000 δρχ. δωρε­
άν της εις μνήμην Ιωάννου 
Χρονιάρη.

Προς την οικογένειαν κ. Εμ­
μαν. Κιαγιά δια την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην Αστρινού 
Χνάρη.

Προς την οικογένεια Χαρ. Μα- 
νουσάκη δια την εκ 2.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην των γο­
νέων του.

Προς την κ. Χρυσούλα I. Χρι- 
στοφοράκη δια- την εξ 20.000 
δοχ. δωρεάν της εις μνήμην του 
συζύγου της Ιωάννου.

Προς τον κ. Γεώργιον Στυλ. 
Σμυρνάκη δια την εξ 6.000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του αδελ­
φού του Εμμανουήλ.

Προς την κ. Μαρία Παπαντω- 
νάκη, συζ. Εγκολφίου, δια την εκ 
5.000 δρχ.δωρεάν της εις μνήμην 
Ευγενίας Παπαντωνάκη.

Προς την κ. Ελευθερία Τσαγ- 
καράκη δια την εκ 10.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην Αντωνίου 
Τσαγκαράκη.

Προς τον κ. Γεώργιον Λυρώνη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην του πενθερού του Γε- 
ωργίου Σαπουντζή.

Προς τον κ. Μιλτ. Ψωμαδάκη, 
δικηγόρο, για την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεά του στη μνήμη Ευαγγέ­
λου Βέργη.

• ΟΛΑ κάποτε έχουν τέάος. Ετσι και το φαρμακείο 
Θεοδωρίδπ αφού έμεινε επί 66 χρόνια στην διάθε­
ση των Ηρακλειωτών, πριν λίγες ημέρες έκλεισε. 
Αιτία η συνταξιοδότησα του ιδιοκτήτη του κ. Αγη 
Θεοδωρίδη. Το φαρμακείο αυτό λειτούργησε από 
το έτος 1922, στην οδό Αλμπερτ. Ιδρυτής του ο α­
είμνηστος Θεόδωρος Θεοδωρίδης, από τον οποίο 
πήρε επάξια την σκύτάλη ο γιος κ. Αγης Θεοδωρί­
δης το έτος 1961. Από την Αλμπερτ το φαρμακείο 
μεταφέρθηκε στην πλατεία Αρκαδίου και στην συ­
νέχεια στην πλατεία Νικηφόρου Φωκά (φωτογρα­
φία). Τόσο ο Θεόδωρος θεοδωρίδης (ο παλιός 
σπετσιέρης για τους Μικρασιάτες), όσο και ο γιος 
τους κ. Αγης θεοδωρίδης έκαναν, χωρίς υπερβο­
λή, λειτούργημα. ΓΓ αυτούς ο πελάτης - ασθενής 
ήταν κάτι το ιερό και έσκυβαν με ιδιαίτερη προσο­
χή στο πρόβλημά του. Τους χαρακτήριζε η συνέ­
πεια, η εντιμότητα και η αγάπη προς τον 
συνάνθρωπο, ενώ πρόσφεραν και στα κοινά. Η 
στήλη εύχεται στον φίλο κ. Αγη θεοδωρίδη υγεία, 
χαρά και οικογενειακή ευτυχία στην νέα σελίδα 
της ζωής του που άνοιξε πριν λίγο.

αναγνώστες της στήλης και 
κυρίως στις αναγνώστριες, 
ότι σήμερα Τετάρτη από 8 
έως 11 το πρωί, θα γίνει από 
την ΔΕΗ διακοπή ηλεκτρικιν 
ρεύματος, «για να εκτελε- 
στούν απαραίτητες τεχνικές 
εργασίες» στις οδούς Άλ- 
μπερτ, Μήτσα, Γκερόλα, Κα­
πετάνισσας Μαριγώς και 
πλατεία Ρωμανού.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Το νιόπαντρο ζευγάρι δεί­
χνει - μ’ αρκετό καμάρι - το

καινούργιο σπιτικό του. Ο 
σύζυγος ανοίγει μια πόρ­
τα και αναγγέλλει:
— Αυτή εδώ είναι η αί­

θουσα μουσικής.
— Μα για στάσου, απορεί 

ο φίλος. Ούτε πιάνο βλέ­
πω εδώ μέσα ούτε και κα­
νένα άλλο όργανο.

Και ο σύζυγος σε τόνο 
που δεν επιδέχεται συ­
ζήτηση.
— Και βέβαια. Εδώ καθό­
μαστε και ακούμε ραδιό­
φωνο από το διπλανό 
διαμέρισμα.

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»
Λ. Κρέτα Μπητς 

(Έναντι Ξενοδ. DOLPHIN)
• Εκλεκτή κουζίνα
• Μαγευτικό περιβάλλον.

Ανοικτά μεσημέρι - βράδυ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ

Μπουζούκι ■ Κιθάρα 
σε παλιά και νέα τραγούδια.

Τηλ.: 821102

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
_________ σ τ ο u________  

Φ Ρ Α Γ Κ A Κ Hj
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλικη - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογρά«|>ων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ.'228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

Του υπ’ αριθ. 2603/1988 προγράμ­
ματος πλειστηριασμού εμένα του 
Δικαστικού Επιμελητή του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Ιωάννη Αγ- 
γελάκη κατοίκου Ηρακλείου, 
οδός Δαιδάλου 36.

Την εικοστή (20) του μηνός Ιου­
λίου 1988, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα δώδεκα (12) με δύο (2) το με­
σημέρι ενώπιον της συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου κ. Μαρίνας 
Ανδρονά - Κοντογιαννάκη ως υ­
παλλήλου του Πλειστηριασμού, 
στην αίθουσα δυο (2) του ισο­
γείου καταστήματς του Δημοτι- 
κόυ Μεγάρου Ηρακλείου θα γίνει 
αναγκαστικός πλειστηριασμός 
των επομένων κινητών πραγμά­
των ανήκοντα εις την καθής η ε·1 
κτέλεσης οφειλέτιδα της εν 
Αθήναις εδρεύουσα ανώνυμη Τε­
χνική εταιρεία με την επωνυμία 
«ΞΕΚΤΕ Α.Ε.» Λ. Ακαδημίας 
91-93, με επίσπευση του στο Ηρά­
κλειο Κρήτης λειτουργούντος υ­
ποκαταστήματος του εις Αθήνας 
εδρεύοντας Ιδρύματος Κοινωνι­
κών Ασφαλίσεων με την επωνυ­
μία «ΙΚΑ», δηλαδή:

1) Μια Πλατφόρμα (Οχημα με­
ταφοράς βαρέων μηχανημάτων) 
μεταχειρισμένη σε λειτουργία 
ευρισκομένη μάρκας και εργο­
στασίου κατασκευής VOLVO τύ­
που F-88 με είκοσι (20) 
ελαστικούς τροχούς αριθμού κυ­
κλοφορίας ΜΕ 6243.

2) Ένα Γέρανό (ανυψωτικό μη­
χάνημα) μεταχειρισμένο σε κακή 
κατάσταση ευρισκόμενο μάρκας 
ROUST — BUCURUS — 19 -RB 
No 33.

3) Ένα Γέρανό μάρκας SKODA 
με Μπουμα No 381 ο αριθμός αυ­
τός είναι αριθμός ιδιοκτησίας 
της οφειλέτιδος ευρισκόμενος 
σε κακή κατάσταση. Πρώτη προ­
σφορά για την έναρξη του Πλει- 
στηριασμού ορίζονται τα εξής

ποσά που αποτελούν το μισό της 
αξίας εκτίμησης αυτών. Δηλαδή 
για το πρώτο κινητό, Πλατφόρμα 
δραχμές επτά εκατομμύρια πεν­
τακόσιες χιλιάδες (7.500.000), 2) 
Για το δεύτερο κινητό Γερανό 
ένα εκατομμύριο πεντακόσιες χν 
λιάδες (1.500.000), 3) Για το τρί- 
το κινητό Γερανό ένα 
εκατομμύριο (1.000.000).

Το ανωτέρω πρόγραμμα πλει- 
στηριασμού εγένετο δυνάμει και 
προς εκτέλεση της υπ’ αριθ. 
2585/13-4-1988 έκθεσης μου κατά­
σχεσης η οποία εγένετο προς ε­
κτέλεση της υπ’ αριθ. 
7743/22-3-1988 έγραφου παραγ­
γελίας της κ. Μαρίας Κυρέζη 
διευθύντριας του Υποκαταστή­
ματος του ΙΚΑ Ηρακλείου, για να 
μπορέσει το ΙΚΑ να εισπράξει 
από την άνω καθής εταιρεία το 
ποσό των δρχ. είκοσι επτά εκα­
τομμύρια οκτακόσιες δέκα πέντε 
χιλιάδες διακόσιες εξήντα τρις 
(27.815.263).

Ο πλειστηριασμός θα αρχίσει 
με βάσει την τιμή τής πρώτης 
προσφοράς περατούται δε δια 
της εκθέσεως κατακυρώσεως. Τα 
κηρύκεια δικαιώματα τα δικαιώ­
ματα του Ταμείου Νομικών και εν 
γένει τα έξοδα του πλειστηρια- 
σμού βαρύνουν τον υπερθεματι- 
στή κατά τα λοιπά εφαρμόζονται 
υπό της υπαλλήλου του πλειστη- 
ριασμού αι σχετικές διατάξεις 
του Κωδ. Πολ. Δικ. που αφορούν 
τον πλειστηριασμό κινητών.

Προσκαλούνται όσοι θέλουν 
να γίνουν αγοραστές να έλθουν 
να πλειοδοτήσουν κατά την άνω 
αναφερόμενη ημέρα και ώρα και 
τόπο, κσι ενώπιον της ως άνω υ­
παλλήλου του Πλειστηριασμού.

Ηράκλειο 12-7-1988
Ο συντάξας Δικαστικός 

Επιμελητής
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

Η ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΓΥΡΟΣ

ΜΑΡΙΝΗΣ ΤΗΣ ΘΑ ΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ
Στη ΒΟΝΗ Πεδιάδας Ηρακλείου ■ Κρήτης

Είναι Πανελλήνια γνωστό, ότι, 
ένα από τα μεγαλύτερα Ιερά 
Προσκυνήματα της χώρας μας, 
είναι και το προσκύνημα της Με­
γαλομάρτυρας ΜαρΙνης της 
θαυματουργού, στη Βύνη Hpb- 
κλείου Κρήτης, που εορτάζει 
στις 17 Ιουλίου.

Σύμφωνα με τους υπολογι­
σμούς των ειδικών, το πλήθος 
των ευλαβών προσκυνητών ξε­
περνά, κάθε χρόνο, τις 120.000.

Το πλήθος αυτό δημιουργεί 
πολλά προβλήματα στους ίδιους 
τους προσκυνητές.

Αυτά τα προβλήματα, το Κοι­
νοτικό Συμβούλιο Βόνης, αποφά­
σισε από φέτος να τα περιορίσει 
στο ελάχιστο δυνατό.

Για το σκοπό αυτό, δημιούργη­
σε πάρκιγκς, ετοποθέτησε, στο 
δρόμο που οδηγεί στο Προσκύ­
νημα, αρκετές βρύσες, εφρόντι- 
σε και κατασκευάστηκαν 
ΑΡΚΕΤΑ αφοδευτήρια, σε θέσεις 
προσφερόμενες για την εξυπη­
ρέτηση των προσκυνητών, εμερί- 
μνησε να λειτουργούν πολλά 
σουβλατζίδικα ■ ψησταριές · ε­
στιατόρια κ.λ.π., ανέθεσε στον 
Πανελλήνιο Σύλλογο Μικροπω- 
λητών τη δημιουργία μιας υπαί­
θριας εμποροπανήγυρης, με 
πολύ μεγάλη ποικιλία εμπορευ­
μάτων, και τούτο επειδή πιστεύ­
ει, ότι, είναι κι αυτό μέσα στα 
διαφέροντα του Έλληνα προ­
σκυνητή.

Αλλά αυτό που πιστεύει το Κοι­

νοτικό Συμβούλιο, ότι θα συντε- 
λέσει περισσότερο στην άνετη 
διακίνηση των προσκυνητών, εί­
ναι τούτο:

Γιαν’ αποφευχθεί ο αφόρητος 
συνωστισμός που κάθε χρόνο 
παρατηρείται την παραμονή της 
Πανηγύρεως, και ο οποίος δη­
μιουργεί τα πολλά προβλήματα 
στους προσκυνητές, φρόντισε ν’ 
αναβιώσει το παλιό έθιμο, που 
σύμφωνα μ’ αυτό, οι προσκυνη­
τές προσέρχονταν πολλές μέρες 
πριν από την Πανηγυριν.

Για το σκοπό αυτό το Κοινοτι­
κό Συμβούλιο Βόνης, παρακάλε- 
σε την Ιερά Αρχιεπισκοπή

Κρήτης να τοποθετήσει, από τις 
13 Ιουλίου, τον απαιτούμενο α­
ριθμό Ιερέων και υπηρετικού 
προσωπικού στην Ιερά Μονή της 
Αγίας Μαρίνης, για τηνεξυπηρέ 
τηση των προσκυνητών.

Παρακαλούμε, λοιπόν, όσους 
προτίθενται να τιμήσουν τη χά­
ρη της Μεγαλομάρτυρας, ν’ακο­
λουθήσουν το παλιό έθιμο, 
προσερχόμενοι στο Προσκύνημα 
από τις 13 Ιουλίου, για την καλύ­
τερη εξυπηρέτησή τους, εφ’ ό­
σον όπως προαναφέρθηκε, 
υπάρχουν ήδη όλες οι απαραίτη­
τες προϋποθέσεις για το σκοπό 
αυτό.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο 
Βόνης Ηρακλείου ■ Κρήτης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Τους καθ’ οιονδήποτε τρόπο 

συμμετάσχοντες στο βαρύτατο 
πένθος μας για την απώλεια της 
λατρευτής μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας 
ΙΩΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΠΟΡΤΑΛΑΚΗ 
ευχαριστούμε θερμά.
Ο Σύζυγος: Εμμ. Πορταλάκης 
Τα παιδιά: Μαίρη και Μάρκος 
Κλαψινός, Νίνα και Μιχάλης Δη- 
λαβεράκης
Η αδελφή: Χρυσούλα Α. Ζέη 
Τα Εγγόνια

Οι οικογένειες Πορταλάκη- 
Κλαψινού-Δηλαβεράκη και η κ. 
Χρυσούλα Ζέη δεν θα δεχθούν 
συλλυπητήριες επισκέψεις.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο κ. Χρήστος Γαλιώτος, Βε- 
ραντζέρου 22, Αθήνα, 104-32, 
τηλ. 5220747 θα βρίσκεται στο Η­
ράκλειο την Τετάρτη 20 Ιουλίου 
- Πέμπτη 21 Ιουλίου. Θα δέχεται 
στσ Ξενοδοχείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» 
τηλ. 224391, κάθε ενδιαφερόμε­
νο, εφοδιασμένος με τα νεώτερα 
μοντέλα ακουστικών βαρηκοΐας.

Ε/Γ-Ο/Γ 
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ 

Ηράκλειο ■ Πειραιά - Ηράκλειο 
Καθημερινά ώρα 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ
Χανιά - Πειραιά

Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο 
ώρα 11.30'

Πειραιά - Χανιά
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 

upa 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ 
EL GRECO -FEDRA 

KING MINOS
Πάτρα · Ηγουμενίτσα - 

Κέρκυρα - Αγκώνα Ιταλίας 
Δευτέρα - Τρίτη 

Πέμπτη - Παρασκευή - Σάββατο 
ωρα 22.30’ 

Αγκώνα - Κέρκυρα - 
Ηγουμενίτσα - Πάτρα 

Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη 
Σάββατο - Κυριακή 

ώρα 21.00'

Πληροφορίες στον ταξειδιυτικό σας πράκτορα 
και στο Κεντρικό μας Πρακτορείο:

Τηλ 229.602, 229.624, 229.646

I ΜΙΝΠΙΚΕΣ ) 
ΓΡΑΜΜΕΕ
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Ανδρέας: Όργανα της 
διεθνούς τρομοκρατίας
ΔΥΟ ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ ΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΣ

Η Ελληνική Κυβέρ­
νηση καταδικάζει 
με τον πιο κατηγο­
ρηματικό τρόπο 

τις χθεσινές απάν­
θρωπες και εγκλη­
ματικές πράξεις, 
όπως και κάθε 

μορφή βίας των
οργάνων της Διε­
θνούς τρομοκρατίας.
Αυτό τόνισε ο Πρωθυπουργός 

Α.Γ. Παπανδρέου σε δηλώσεις 
του στο Υπουργικό Συμβούλιο 
που συνεδρίασε χθες εκτάκτως 
υπό την Προεδρία του.
Ο Πρωθυπουργός στη δήλωση 

του επεσήμανε επίσης ότι «η τρο­
μοκρατία είναι διεθνές φαινόμε­
νο» και επανέλαβε ότι «η Ελλάδα 
έχει εντείνει τα μέτρα Εθνικής Α­
σφαλείας, πρόληψης και αποτρο­
πής» προσθέτοντας ότι «ως 
Πρόεδρος του Συμβουλίου των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων θα ανα­
λάβω και άλλες πρωτοβουλίες 
για την συνεργασία όχι μόνο των 
μελών της Κοινότητας, αλλά ό­
λων των χωρών της Διεθνούς 
Κοινότητας, έτσι ώστε να επιτύ­
χουμε καλύτερα αποτελέσματα». 
(Το πλήρες κείμενο των δηλώσε­
ων του Πρωθυπουργού ακο­
λουθεί).
ΣΤΗ συνεδρίαση του το Υπουρ­
γικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με 
την χθεσινή τρομοκρατική επίθε­
ση στο κρουαζιερόπλοιο «ΣΙΤΥ 
ΟΦ ΠΟΡΟΣ» καθώς και με τις 
πυρκαϊές των τελευταίων ημε­
ρών σ’ ολόκληρη τη χώρα. Τα μέ­
λη του Υπουργικού Συμβουλίου 
ενημερώθηκαν από τους αρμό­
διους Υπουργούς και Υφυπουρ­
γούς για τα δύο αυτά θέματα και 
ακολούθησαν οι δηλώσεις του 
Πρωθυπουργού.
Ο κ. Παπανδρέου είχε ενημερω­
θεί ενωρίτερά για τις εξελίξεις 
στα δύο αυτά θέματα σε σύσκε­
ψη που πραγματοποιήθηκε στο 
Μέγαρο Μαξίμου με την συμμε­
τοχή των δύο αντιπροέδρων της 
Κυβέρνησης και των αρμόδιων Υ­
πουργών και Υφυπουργών.
ΣΤΟ μεταξύ σύμφωνα με πληρο- 
φορημένες πηγές, οι δράστες 
της χθεσινής τρομοκρατικής επί­
θεσης κατά του κρουαζιερό- 
πλοιου «ΣΙΤΥ ΟΦ ΠΟΡΟΣ» ήταν 
δύο άνδρες και μια γυναίκα που 
επιβιβάστηκαν στο πλοίο από 
την Αίγινα.
ΤΗΝ ώρα της τρομοκρατικής ε­

πίθεσης τους τρεις τρομοκράτες 
τους φωτογράφισαν και οι φωτο­
γραφίες τους μοιράστηκαν σε ό­
λες τις εξόδους από τη χώρα. 
ΔΕΝ αποκλείεται κατά τις ίδιες 

πηγές η ανατίναξη του αυτοκινή­
του στο τροκαντερό και η τρομο­
κρατική ενέργεια στο 

ητ ικ

Είμαοτε υπεύθυνοι για την καλή 

μουοική, για το φαγητό, για το 

σέρβις, για το ιεριβάλλον. 
και για την αίβουοα μας 

γενικά, χωρητικότητας 1200 ατόμων, 
ν έ λ α β ε και εοΰ 
τις ευθύνες οου για το 

γόμο, τη βάφτιση, τον αρραβώνα, τη 
γιορτή κ.λ.ι. και

ΕΛΑ ΓΕΜ ΑΙ 
Παραοκευή - Σάββατο - Κυρ'ιακή 

Στη λύρα ο Γ.Κουφαλιτάκης, οτα λαούτα 
Μ.Λαρεντζάκης, «Ι.Καιαράκης.

το λαϊκό «ρόγραμμα ο Μανώλης Τοιράκηι 
! με την ιαρέα του.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 0897 - 41396

ΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ
Σας περιμένουν για διακοπές και Σαββατοκύριακα.

Μέσα στον οικισμό Κουτσουνάρι, 8χλμ. ανατολικά της Ιερά- 
πέτρας, ένα μικρό παραδοσιακό χωριό σας προσφέρει την 
ηρσμία του βουνού και την απόλαυση της θάλασσας.
Η οικογενειακή ατμόσφαιρα και η εκλεκτή κουζίνα, συμπλη­
ρώνουν ευχάριστα τις διακοπές σας.
Τι διαθέτει; Διαμερίσματα ενός υπνοδωματίου για 2 έως 4 
άτομα, διαμερίσματα δύο υπνοδωματίων για 4 έως 6 άτομα, 
πλήρως επιπλωμένα.
Μεγάλο άνετο σαλόνι με τηλεόραση, εστιατόριο, μπαρ, μι­
κρή αγορά και χώρο σταθμεύσεως.
Κρατήσεις τηλ.: 0842'61409, ή 081/252178.
Παρακαλούμε να κάνετε έγκαιρα τις κρατήσεις σας, γιατί 
θα λυπηθούμε αν δεν μπορέσουμε να σας εξυπηρετήσουμε.

κρουαζιερόπλοιο να συνδέονται 
και όλα τα άτομα αυτά να ανή­
κουν στην ίδια ομάδα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΟΙ δηλώσεις του Πρωθυπουρ­

γού Ανδρέα Γ. Παπανδρέου στο 
Υπουργικό συμβούλιο προς τους 
Δημοσιογράφους, έχουν ως 
εξής:
«Συνεδρίασε έκτακτα σήμερα το 

Υπουργικό Συμβούλιο. Και προ­
βαίνω, στην δήλωση που ακολου­
θεί των συζητήσεων και 
διαβουλεύσεων που είχαμε, όχι 
μόνο στα πλαίσια του Υπουργι­
κού Συμβουλίου, αλλά και άλλων 
αρμόδιων και συναρμόδιων Υ­
πουργών.
D Η Ελληνική Κυβέρνηση κατα­
δικάζει με τον πιο κατηγορημα­
τικό τρόπο τις χθεσινές 
απάνθρωπες και εγκληματικές 
πράξεις, όπως και κάθε μορφή 
βίας των οργάνων της Διεθνούς 
τρομοκρατίας.
Ο Ελληνικός λαός αλλά και η 

Διεθνής Κοινότητα θεωρεί απο­
τρόπαιες και επαχθείς αυτές τις 
βάρβαρες πράξεις που στρέφον­
ται κατά αθώων πολιτών και των 
ανθρώπινων αξιών του πολιτι­
σμού μας.
a Η τρομοκρατία είναι διεθνές 
φαινόμενο. Η μία μετά την άλλη, 
οι χώρες της Ευρώπης έχουν γί­
νει κατά καιρούς στόχος τρομο­
κρατικών ενεργειών. Από το 
στόχο των τρομοκρατών δεν α- 
πετέλεσε εξαίρεση ούτε η ειρη­

νική και δημοκρατική Ελλάδα. Η 
Ελλάδα που έχει συμβάλει απο­
φασιστικά για την προώθηση της 
Ειρήνης, της αυτοδιάθεσης και 
των δικαιωμάτων των λαών.
ΒΜ Όπως επανειλημμένα πρό­
σφατα έχουμε δηλώσεις, επανα­
λαμβάνουμε και σήμερα ότι η 
αντιμετώπιση και το αποτελε­
σματικό κτύπημα της διεθνούς 
τρομοκρατίας απαιτεί μεγαλύτε­
ρη ένταση στις κοινές προσπά­
θειες και η συνεργασία μεταξύ 
των κρατών. Η Ελλάδα συμμετέ­
χει ενεργά σ’ αυτές τις προσπά­
θειες και έχει εντείνει τα μέτρα 
Εθνικής Ασφάλειας, πρόσληψης 
και αποτροπής σε όλους τους 
ευαίσθητους και κρίσιμους 
χώρους.
Ως Πρόεδρος του Συμβουλίου 

των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων θα 
αναλάβω και άλλες πρωτοβου­
λίες για τη συνεργασία όχι μόνο 
των μελών της Κοινότητας, αλλά 
όλων των χωρών της Διεθνούς 
Κοινότητας, έτσι ώστε να επιτύ­
χουμε καλύτερα αποτελέσματα, 
α Ο Ελληνικός λαός και η Κυ­
βέρνηση εκφράζουν την βαθύτα­
τη λύπη τους για τους αθώους 
πολίτες, φιλοξενούμενους και 
Έλληνες, θύματα αυτής της εγ­
κληματικής ενέργειας. Εκφρά­
ζουμε επίσης την συμπάθεια και 
τη συμπαράσταση μας προς τις 
οικογένειες των θυμάτων.
Πρέπει να σας αναφέρω ότι κα­

τά την επίσκεψη μου στο Τζάνειο 
οι περισσότεροι των τραυματιών 

δήλωσαν ότι η υγειονομική περί­
θαλψη που τους παρεσχέθη, ή­
ταν υψηλοτάτης στάθμης. Το ίδιο 
ακριβώς με διαβεβαίωσε και ο 
Πρέσβης της Γαλλίας.
Τώρα, έρχομαι σε ένα άλλο ση­
μαντικό εσωτερικό μας θέμα. Εί­
ναι το γνωστό φαινόμενο των 
πυρκαγιών από τις οποίες πλήτ­
τεται αυτές τις μέρες ανελέητα 
ο Ελληνικός Λαός και η χώρα 
μας. Η Κυβέρνηση με πλήρη ετοι­
μότητα, σχεδιασμό και πολλαπλά 
μέσα αντιμετώπισε αυτές τις μέ­
ρες υπερδιπλάσιο αριθμό πυρκα­
γιών από κάθε αντίστοιχη 
προηγούμενη περίοδο.
Ολόκληρος ο κρατικός μηχανι­

σμός με την πλήρη συνεργασία 
των Ενόπλων Δυνάμεων και με 
τη συμπαράσταση των οργανι­
σμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
των πολιτών έδωσε τη μάχη με 
αυταπάρνηση και αυτοθυσία και 
περιόρισε σημαντικά τις κατα­
στροφικές συνέπειες. Παρ’ όλα 
αυτά και θύματα υπήρξαν για τα 
οποία εκφράζουμε τη λύπη μας 
και μεγάλες ζημίες σε δασικές 
και καλλιεργούμενες εκτάσεις, 
σε εγκαταστάσεις και στο περι­
βάλλον γενικότερα. Ασφαλώς, 
πολλά είναι τα αίτια των πυρκα­
γιών. Δεσμενείς καιρικές συνθή­
κες, ανθρώπινη αμέλεια, 
anpock'^ia και ανευθυνότητα, 
συμφέροντα κερδοσκόπων και α­
ναμφισβήτητα εγκληματικοί εμ­
πρησμοί. Η Κυβέρνηση 
παρακολουθεί και επαγρυπνεί 
και κάνει έκκληση στον Ελληνι­
κό λαό να συμβάλει ουσιαστικά 
στην πρόληψη, την άμεση αναγ­
γελία και καταστολή των πυρκα­
γιών, ώστε να προστατεύσουμε 
τον δασικό μας πλούτο και το πε­
ριβάλλον στη χώρα μας.
Αυτή, κύριοι και κυρίες δημοσιο­
γράφοι, είναι η ανακοίνωση της 
Κυβέρνησης, ύστερα από το Υ­
πουργικό Συμβούλιο.

0 V.ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 

Σωτήρης Κωστόπουλος έκανε 
την παρακάτω ανακοίνωση:
«Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Γ. 

Παπανδρέου, αμέσως μετά τη 
σύσκεψη που είχε με τους αντι­
προέδρους της Κυβέρνησης 
Γιάννη Χαραλαμπόπουλο και Α­
γαμέμνωνα Κουτσόγιωργα, από 
τους οποίους ενημερώθηκε για 
τις λεπτομέρειες της τρομοκρα-. 
τικής επίθεσης, επισκέφθηκε 
τους τραυματίες που νοσηλεύον­
ται στο Τζάνειο Νοσοκομείο του 
Πειραιά. Ο κ. Πρωθυπουργός εν­
διαφέρθηκε για την κατάσταση 

7η ΜΟΜΑ/3ο Γραφείο 
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Μαρ­
γαρίτες
Αγγελιανά- Ν. Εθνική Ν. Ρεθύμ. 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια επί τό­
που του έργου θραυστού υλικού 
της ΠΤΠ 0155

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
τιμολογίου σύμφωνα με το Π.Δ 
378/87 (άρθρο 11) και το Π.Δ 
609/85 (άρθρο 25) την ανάδειξη α 
ναδόχου εκτέλεσης της έργα 
σίας «Προμήθεια επί τόπου του 
έργου θραυστού υλικού της ΠΤΠ 
0155 στο έργο «Κατασκευή οδού 
Μαργαρίτες - Αγγελιανά Ν. Εθνι­
κή Ν. Ρεθύμνου». Προϋπολογι­
σμού 3.700.000 δραχμές.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
15η Ιουλίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 12.00 λήξη (παρά 
δόση προσφορών) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια ε­
πιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιάς 
που έχουν δηλώσει έδρα το No 
μό που εκτελείται το έργο και Α- 
Β' Γ' τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών ερ- 

της υγείας όλων των τραυματιών 
και αντάλλαξε μαζί τους λίγα λό­
για. Όπως δήλωσε αργότερα, 
τον συγκλόνισε βαθειά ο ανθρώ­
πινος πόνος. Αλλά και η προθυ­
μία του νοσηλευτικού και λοιπού 
προσωπικού να προσφέρει ταχύ­
τατα κάθε δυνατή βοήθεια στα 
θύματα των τρομοκρατών.

«Οι περισσότεροι από τους 
τραυματίες που μπόρεσαν να μι­
λήσουν μαζί μου» είπε ο Κ. Πα­
πανδρέου, «εξέφρασαν την 
ευγνωμοσύνη τους για την άμε­

ση παροχή βοήθειας και δήλω­
σαν ότι η υγειονομική περίθαλ­
ψη, η οποία τους παρεσχέθη, 
ήταν της πιο υψηλής στάθμης. Ει­
δικά μάλιστα ο Γάλλος πρέόόης 
εξεδήλωσε την επιθυμία να μας 
συγχαρεί για τον τρόπο με τον ο­
ποίο χειριστήκαμε αυτή την τόσο 
δύσκολη υπόθεση από την πρώ­
τη στιγμή της κρίσης», υπογράμ­
μισε ο Πρωθυπουργός. Μ’ αυτή 
την ευκαιρία - συνέχισε ο κ. Πα­
πανδρέου - θέλω και εγώ να εκ- 
φράσω την πλήρη ευαρέσκειά 
μου προς όλους όσοι έσπευσαν 
να συμπαρασταθούν άμεσα και 
αποτελεσματικά στα αθώα θύμα­
τα της βάρβαρης επιδρομής.
Ο Πρωθυπουργός κατά την επί­
σκεψη του στο Τζάνειο Νοσοκο­
μείο συνοδευόταν από τους 
Υπουργούς Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων Γιάννη 
Φλώρο και Εμπορικής Ναυτιλίας 
Ευάγγελο Γιαννόπουλο ', τον α­
ναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Οι­
κονομίας αρμόδιο για θέματα 
• ιοισμού Νίκο Σκουλά, τον Υ­

φυπουργό Υγείας Μανώλη Σκου- 
λάκη και τον Γενικό Γραμματέα 
του Υπουργείου Εμπορικής Ναυ­
τιλίας Βασίλη Παπαδόπουλο. 
Προηγουμένως, ο Πρωθυπουρ­
γός είχε προεδρεύσει σύσκεψης 
στο Μέγαρο Μαξίμου, στην ο­
ποία, εκτός των δύο αντιπροέ­
δρων της Κυβέρνησης Γιάννη 
Χαραλαμπόπουλο και Αγαμά- 
μνωνα Κουτσόγιωργα, συμμετεί­
χαν οι Υπουργοί Γεωργίας 
Γιάννης Ποττάκης, Δημόσιας Τά­
ξης Τάσος Σεχιώτης, Υγείας- 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων Γιάννης Φλώρος, Εμπορι­
κής Ναυτιλίας Ευάγγελος 
Γιαννόπουλος, ο αναπληρωτής 
Υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
αρμόδιος για θέματα Τουρισμού 
Νίκος Σκουλάς και οι Υφυπουρ­
γοί Δημόσιας Τάξης Σήφης Βαλυ- 
ράκης, και Γεωργίας Κώστας 
Τσιγαρίδας. Αντικείμενο της σύ­
σκεψης ήταν θέματα σχετικά με 
τις πυρκαγιές και την τρομο­
κρατία».

γοληπτικών Ί’.ιχιων που 

κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84.

Ατομα ή εταιρείες που διαθέ­
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την πα­
ραγωγή και μεταφορά των απαι- 
τουμένων υλικών καθώς και 
εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 472/85.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2%) του προϋπολογισμού 
74.000 δραχμές.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη, προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτι­
κού, βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του Π.Δ. 609/85.

Ηράκλειο Ιούλιος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

Η 2η Γιορτή του Θραψανιώ- 
τη Αγγειοπλάστη οργανώνεται 
φέτος, απο την Παρασκευή 15 
μέχρι την Κυριακή 17 Ιουλίου, με 
πρωτοβουλία της Κοινότητας 
του Θραψανού. Οι εκδηλώσεις, 
που ξεκίνησαν τον Ιούλιο του 
1987, εντάσσονται στα πλαίσια 
μιας προσπάθειας που έχει στό­
χο να προβάλλει την αγγειοπλα­
στική τέχνη και παράλληλα να 
τιμήσει το Θραψανιώτη αγγειο­
πλάστη.

«Όλοι φοβούνται το Θεό και 
ο Θραψανιώτης τους τοίχους» έ­
λεγαν οι παλιότεροι. Και πράγ­
ματι, ο παλιός Θραψανιώτης 
φοβόταν τους τοίχους, γιατί σαυ- 
τούς κουτουλούσαν τα φορτωμέ­
να με πιθάρια ζώα και ο σκοπός 
πήγαινε χαμένος. Η ίδια παροι­
μία μπορεί να παραφρασθεί σή­
μερα «Όλοι φοβούνται το Θεό, 
μα ο Θραψανιώτης δεν εφοβήθη- 
κε το χρόνο», που μέσα στην πο­
ρεία των 3500 χρόνων, κρατά 
σταθερή και αναλλοίωτη την τέ­
χνη της Αγγειοπλαστικής, που 
μέσα της βλέπομε να συνυπάρ­
χουν σε μια ιστορική ισορροπία 
ο υπερήφανος Μινωίτης πρωτο­
μάστορας, με τον σεμνό και απλό 
Θραψανιώτη ομότεχνό του.

Η Θραψανιώτικη αγγειοπλα­
στική τέχνη είναι η συνέχεια της 
Μινωικής. Σήμερα οι περισσότε­
ροι κάτοικοι είναι Αγγειοπλά­
στες. Επάγγελμα κληρονομικό 
που διδάσκεται απο τους γονείς, 
τα παιδιά και τώρα πια απο τα 
προγράμματα μαθητείας του Συ­
νεταιρισμού που επιχορηγεί ο 
ΕΟΜΜΕΧ.

Είναι η μόνη περιοχή της 
Κρήτης, που και μέχρι τα τελευ­
ταία χρόνια εφαρμοζόταν η επο­
χιακή θερινή μετανάστευση 
«βεντέμα». Δηλαδή ομάδες αγ­

γειοπλαστών που αποτελούνται 
απο καθορισμένο αριθμό ατόμων 

διαφόρων ειδικοτήτων έφευγαν 
γύρω στο Μάη, έφθαναν μέχρι τα

ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ 
Η ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ 
Ζητά ο υφυπουργός Εμπορίου

ΓΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ 

Αυξάνεται το όριο 
στην εγγύση 

του Δημοσίου
Την επίσπευση των διαδι­

κασιών που απαιτούνται για 
την ολοκλήρωση της συγχώ­
νευσης των Επιμελητηρίων και 
την εκλογή Διοικήσεων στα 
όργανα που προβλέπει ο νό­
μος 1746/88 ζητά ο Υφυπουρ­
γός Εμπορίου Γ.Δασκαλάκης 
με εγκύκλιους που έστειλε 
χθές τόσο πρός τους Περιφε- 
ρειάρχες-Νομάρχες, όσο καί 
στις Διοικήσεις των Επιμελητη­
ρίων όλης της χώρας.

Υπενθυμίζεται ότι οι δια­
δικασίες αυτές είχαν διακοπεί 
ύστερα απο προσφυγή των Ε­
πιμελητηρίων, που επρόκειτο 
να συγχωνευθούν, η οποία ό­
μως απορρίφθηκε με σχετική 
απόφαση του Συμβουλίου της 
Επικράτειας το οποίο έκρινε 
συνταγματικό το Π.Δ. 153/88. 
Ζητείται:

-Οι Γενικοί Γραμματείς 
των Περιφερειών να φροντί­
σουν για την μέσα σε 20 ημέ­
ρες απο σήμερα ολοκλήρωση 
των εκλογών των προέδρων 
των Περιφερειακών Επιμελη- 
τηριακών Ενώσεων (ΠΕΕ) που 
είναι νομικά πρόσωπα Δημο­
σίου Δικαίου. Εποπτεύονται 
απο τις γενικές γραμματείς 
των περιφερειών και διοικούν- 
ται απο συμβούλιο που αποτε­
λείται απο τους προέδρους

Νυφικά 

Μαριάννα 
(VIOBON)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Κονλάτσογλον Κατερίνα 
( Οπισθεν «ΑΣΤΟΡΙΑ» Τηλ. 226147 ■ 281025, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΕΡΓΑΛΕΙΟΔΟΜΙΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πύργοι στην τιμή των 9.500 Δρχ. 
κομπλέ.

Επίσης γερανάκια, μπετονιέρες, κλειδιά, δονη­
τές και παντός τύπου εργολαβικά εργαλεία.

Η νέα μας διεύθυνση
Αγ. Ιωάννης Χωστός, προς Φοινικιά

Τηλ. 254-970
Γ. Μ. ΑΝΔΡΗΣ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ ■ 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.

β) ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ (Γαϊδουρονησι)
Κάθε μέρα.

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΡΟΔΟΥ - ΠΕΛΟΠ/ΣΟΣ - ΘΕΣ/ΚΗ — ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 
δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήσεις: 22, 29 Ιουλίου, 
5, 12, 19, 26 Αυγούστου.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Η γιορτή του αγγειοπλάστη 
αρχίζει στο Θραψανό

πιο απόμακρα μέρη της Κρήτης 
κυρίως, κατασκεύαζαν εκεί πρό­
χειρα καμίνια και επέστρεφαν 
στο Θραψανό τα μέσα του Σε­
πτέμβρη.

Οι Θραψανιώτες κατασκευά­

ζουν με μεγάλη δεξιοτεχνία, ό­
λες τις μορφές αγγείων. Την 
δεξιοτεχνία τους, την αποδέχον­

ται όλοι οι Κρητικοί αγγειοπλά­
στες. Οι «βεντέμες» και γενικό­
τερα η μαζική παραγωγή, σταμά­

τησε μέσα στη δεκαετία του '60. 
Μετά όμως το 1975 η αυξανόμε­
νη ζήτηση σε τουριστικά αντικεί­
μενα και σε παραδοσιακά δοχεία 
για διακοσμητική χρήση παρώ- 
τρυνε αρκετούς αγγειοπλάστες

των επιμελητηρίων και ένα μέ­
λος του Δ.Σ.

-Μέσα στο ίδιο διάστημα 
όμως, των 20 ημερών, πρέπει 
να έχουν συσταθεί απο τους 
Νομάρχες και Τριμελείς τοπι­
κές εφορευτικές επιτροπές (α­
ποτελούνται απο τον πρόεδρο 
που είναι ανώτατος δημόσιος 
υπάλληλος και 2 μέλη, ένα μέ­
λος του Δ.Σ. των επιμελητη­
ρίων και άλλο υπάλληλο των 
επιμελητηρίων).

Οι επιτροπές αυτές θα α­
ναλάβουν μαζί με την κεντρι­
κή εφορευτική επιτροπή, που 
συγκροτεί ο Υφυπουργός Εμ­
πορίου, την διεξαγωγή των ε­
κλογών για τον πρόεδρο της 
κεντρικής ένωσης των επιμε­
λητηρίων, που εκλέγεται απ’ 
ευθείας απο τα εκλεγμένα μέ­
λη των διοικήσεων όλων των ε­
πιμελητηρίων της χώρας τα 
οποία ψηφίζουν κατά περιοχές 
στις έδρες των επιμελητηρίων.

Τ4.λος με άλλο έγγραφο 
του υφυπουργού Εμπορίου ζη­
τείται απο τις Νομαρχίες να 
προχωρήσουν έγκαιρα στη 
συγκρότηση εκλογικών επι­
τροπών, που θα οργανώσουν 
τις εκλογές για νέες διοική­
σεις των επιμελητηρίων.

Η ΑΥΞΗΣΗ των ορίων χρη­
ματοδότησης της βιοτεχνίας από 
τα ειδικά κεφάλαια, από 80 σε 
100 εκατ. δραχμές, οδήγησε το 
υπουργείο Οικονομικών στην αύ­
ξηση του ποσού του δανείου που 
θα καλύπτεται με την εγγύηση 
του ελληνικού Δημοσίου.

Συγκεκριμένα, ο υπουργός 
Οι υνομικών Δημ. Τσοβόλας υ­
πέγραψε απόφαση με την οποία 
το ανώτατο όριο της εγγύησης 
του Δημοσίου προς τις Τράπεζες 
για τη δανειοδότηση των μικρο- 
μεσαίων επιχειρήσεων αυξάνεται 
από 60 σε 75 εκατ. δρχ.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η εγγύηση δεν καλύπτει ολόκλη 
ρο το τμήμα του δανείου, αλλά το 
ποσοστό της εγγύησης επιμερί­
ζεται ανάλογα με το ύψος του 

ΑΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Συνελήφθηο δράστης 
της διάρρηξης 

στο θεραπευτήριο

το φαρμακείο στο θεραπευτήριο που

Ο Ελληνοαμερικάνος Ιω­
άννης Μπόκολας του 

Ευστρ. 24 χρόνων κάτοικος 
Αγ. Αναργύρων Αττικής είναι ο 
δράστης της διάρρηξης του 
Φαρμακείου στο Θεραπευτήριο 
Ηρακλείου που έγινε πριν από 
πέντε ημέρες.

ΑΥΤΟ ομολόγησε ο ίδιος ο 
Μπόκολας στους αστυνομι-

διέρρηξε ο Μπόκολας 
κούς οι οποίοι τον συνέλαβαν 
προχθές για αλητεία.

ΑΠΟ το φαρμακείο του Θε­
ραπευτηρίου ο Μπόκολας είχε 
κλέψει «30 κουτιά στεντόν, 70 
κουτιά λοναρίτ και ΙΟ κουτιά υ- 
πνοστεντόν». Τα φάρμακα (η- 
ρεμιστικά) βρέθηκαν στην 
κατοχή του κατασχέθηκαν από 
τους αστυνομικούς του τμήμα­
τος Ασφαλείας.

να κατασκευάσουν καμίνια και να 
ξαναρχίσουν την παραγωγή.

Για τη συνέχιση της μοναδι­
κής αυτής δραστηριότητας των 
Θραψανιωτών, ενδιαφέρον πα­
ρουσιάζει το στοιχείο ότι η τέχνη 
και η παράδοση της αγγειοπλα­
στικής δεν υπάρχει ούτε στα ελά­
χιστα χιλιόμετρα απόστασης στα 
γειτονικά χωριά της περιοχής. 
ΓΓ αυτό το λόγο αξιοποιήθηκε η 
τέχνη των Θραψανιωτών με τη 
δημιουργία του αγγειοπλαστι­
κού συνεταιρισμού «ΜΙΝΩΣ».

Την Παρασκευή το βράδυ, 
πρώτη μέρα των εκδηλώσεων, 
θα εμφανιστεί ο Βασίλης Σκου­
λάς με το συγκρότημα του. Το 
Σαββατοκύριακο θα παίξει η Κα- 
στρινή Κομπανία.

Όλες τις μέρες θα λειτουρ­
γεί έκθεση αγγειοπλαστικής με 
παλιά και σύγχρονα αντικείμενα, 
ενώ θα σερβίρεται ψητό, ψημένο 
σε πήλινα γιουβέτσια, και κρασί 
δωρεάν.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΘΡΑΨΑΝΟΥ

Όμως η Κοινότητα του Θρα­
ψανού, συ ;ίζοντας τη σοβαρή 
δουλειά της, δεν μένει μόνο στις 
εκδηλώσεις. Μέσα στον Ιούλη θα 
λειτουργήσει Κοινοτική Επιχεί­
ρηση Τουρισμού και Αναψυχής, 
σε μια προσπάθεια να δημιουρ- 
γηθούν στο χωριό χώροι που να 
μπορεί να μένει ο επισκέπτης αλ­
λά και να γίνεται πιο άνετη η πα­
ραμονή του. Έχουν γίνει ήδη οι 
προμελέτες για τη δημιουργία 
Κοινοτικού ξενώνα, εστιατορίου, 
μπαρ καθώς και εκθετηρίου αγ­
γειοπλαστικής.

δανι ίου.

Ειδικότερα:
— Για το τμήμα του δανείου μέ­
χρι 3 εκατ. δραχμές η εγγύηση 
ανέρχεται σε 100%.
—Για το τμήμα από 3 μέχρι 6 ε­
κατ. δραχμές η εγγύηση ανέρχε­
ται σε 80%.
—Για το τμήμα από 6 μέχρι 75 ε­
κατ. δραχμές η εγγύηση καλύ­
πτει το 60%.

Υπενθυμίζεται ότι από τις 
αρχές του Απριλίου ισχύουν νέα 
κριτήρια για το χαρακτηρισμό 
μιας επιχείρησης ως μικρομε- 
σαίας, για να δικαιούται χρημα­
τοδότηση από τα «ειδικά 
κεφάλαια» που προβλέπει η 
197/78 απόφαση της Νομισματι­
κής Επιτροπής.

ΕΥΡΟΤΕΧ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στους κατοίκους της πόλης του Η­

ρακλείου, αλλά και του Νομού, ότι, στο Ηράκλειο άρ­
χισε τις εργασίες της η ■ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΥΡΟΤΕΧ ■ 
προκατασκευασμέγων Τουριστικών Συγκροτημάτων 
και οικειών. Η τεχνική κατασκευής είναι με Ευρωπαϊ­
κή Τεχνολογία και διεθνών στάνταρτ. Είναι μοναδική 
στο είδος της και ο τρόπος κατασκευής της είναι ο ί­
διος που χρησιμοποιείται στην Ευρώπη και Αμερική 
για σύγχρονες αντισεισμικές κατασκευές από ισόγεια 
έως πολυόροφα. Οι κατασκευές μας ασφαλίζονται από 
ασφαλιστική Α.Ε., αναγνωρισμένη απ’ το Κράτος. Η α­
σφάλιση είναι μακρόχρονη και κατά παντός κινδύνου. 
Σας γνωρίζουμε δε ότι η όλη τεχνολογία και ο τρόπος 
κατασκευής μας, δεν έχει καμιά σχέση με τα προ- 
κατασκευασμένα λυόμενα που κυκλοφορούν σε όλη 
την Ελλάδα.

Από την Διεύθυνση ΕΥΡΟΤΕΧ
Δικαιοσύνης 25, σ' όροφος

Τηλ.: 286430 ■ 260607

ΒΙΑΑ ΚΑΣΤΡΟ
Επιπλωμένα διαμερίσματα Μύρτος I .ράπε- 

τρας. Τηλ. 0842/51.444. Μέσα στο καταπρά- 
σινο παραθαλάσσιο χωριό Μύρτος του 

Δυβικού Πέλαγους κτίσαμε με ξαχωριστό με­

ράκι και παραδοσιακό τρόπο το συγκρότημα 

επιπλωμένων διαμερισμάτων «Κ Α Σ Τ Ρ Ο» 

Φέτος πρωτολειτουργούμε και πισιεύουμε 
ότι με τιμές γνωριμίας 9α σας προσφέρουμε 

ευχάριστες και ξεκούραστες διακοπές. Για 

κρατήσεις στο τηλ. 0842/51.444 από 4μμ. 
- 9μμ



Τετάρτη 13 Ιουλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτήσεως 
επιχείρηση ταβέρνας σε κεντρικότα­
το σημείο της πόλης, με άνετο χώρο 
μπροστά για πάρκινγκ. Τηλ. 287.667

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-fF

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο με έδρα το Θρα-
ψανό. Τηλ. 0891/ 41.215 
(Π827) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 1600 
μοντ. ’81 με καινούργια μηχανή. Τιμή 
700.000 δρχ. Τηλ. 238.528

(Π966) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά, περιοχή Κρέτα Μπητς 
των 200, 300 και 500τ,μ. Επίσης οικό­
πεδα, 200 μέτρα πιο πάνω από το 
Δημ. Σχολείο Γάζι. Τηλ. 230.991 -

(Π861)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες Γερμανίας σε 
καλή κατάσταση και λογική τιμή. Επί­
σης τροχόσπιτο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 223.273
(Π965) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
500τ.μ. και άνω, στην περιοχή 
Γάζι, με πανοραμική θεα, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 226.369 -

236.574
(Π873) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα PEUGEOT 204 και 304. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 65τ.μ. 2άρι οδός 
Παρθενίου Πεδιώτου 56. Τηλ. 231.041

228.686
(Π791)

230.148 
(Π876) 1-10

1-10
■ 233.751 
(Π964) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικοπεδαγρός 
3.870τ.μ. στο 4ο χιλμ. Ηρακλείου ■ 
Φοινικιάς με αποθήκη 105τ.μ. Πωλεί­
ται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. Τιμή 
12.000.000 δρχ.
β) οικία στη Θέρισσο 85τ.μ. με άδεια 

σε 150τ.μ. οικόπεδο. Τιμή ΐ|ΐ.000.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 257.012
(Π963) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.|1 στη Πα- 
τελλάρα σε πανοραμική θέ)3η και σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχ|ωρήσεως 
στο εξωτερικό εντός ζώνης σχεδίου 
πόλεως. Τηλ. 254.640 από 13.00-18.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Δυτ. Γερμα- 
νίας σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 287.580 Μυριόνου 6.
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
79τ.μ. στον Β' όροφο νέας πο­
λυκατοικίας επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως με βεράντα επί 
της Λεωφόρου. Πληρ. στο 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.30 
(Π571) 1-15

(Π962) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα μεταξύ 
Πανεπιστήμια και Βούτες. Τηλ.
280.341 εργάσιμες ώρες.
(Π961) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1ος όροφος 87τ.μ. διαμπε­
ρές στο κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ.
280.455
(Π960) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA μοντ. ’78 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 250.549

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑ­
ΦΙΚΑ μηχανήματα τύπου 
CANNON, RANK HEROX, 
SHARP, MINOLTA, εισαγω­
γής ελαφρώς μεταχειρισμένα 
και γενικώς ανακατασκευα­
σμένα. Τιμές χαμηλές. Πληρ. 
Μωραϊτάκης Δημήτρης Καλο­
καιρινού 156 και Λασθένους
11. Τηλ. 225.016 
(Π882) 1-6

(Π9Γ9) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο της 
πόλης 61τ.μ. μαζί με τον αέρα του Β’ 
ορόφου, άριστη κατασκευή. Τιμή προ­
σιτή. Τηλ. 222.016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 
’85-86, 39.000 χλιμ. σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 252.756
(Π881) 1-5

(Π958) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2200τ.μ. στη λ. 62
Μαρτύρων. Τηλ. 260.609 κ. Λεμονάκη
Νικ.
(Π957) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σκάφος MERCEDES
123 εξαετίας. Τηλ. 257.613 από
6μμ.-9.30μμ. 
(Π956) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο - ταβέρνα - ψη­
σταριά εντός Ηρακλείου. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 283.055
(Π955) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο 
με κάβα στην οδό Ιδομενέως 21 Α.
Τηλ. 221.968 
(Π954) 1-4
Σε αγροτική περιοχή ενδιάμεσα χω­
ριά Πάρτιρα και Γαρίπα ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λιόφυτο με εξασφαλισμένη ύδρευση 
από δύο πηγάδια που βρίσκονται μέ­
σα καθώς και κατοικία αγροτική και 
θερμοκήπιο 2 στρεμμάτων και αυτό υ­
δρευόμενο με ενδιάμεσο χωράφι. 
Τηλ. 0891/ 22.812 Κώστα Γαϊτάνη.
(Π953) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια DEXION σχεδόν 
καινούργια αξίας 95.000 δρχ. μόνον 
70.000 δρχ. Επίσης 2 γραφεία, 1 πο­
λυθρόνα, 3 καθίσματα, 1 αρχειοθήκη, 
συνολικής αξίας 160.000 δρχ. μόνον 
100.000 δρχ. Τηλ. 258.989 εργάσιμες
ώρες. 
(Π950) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα ενός τόνου 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
500.000. Γίνονται ευκολίες. Τηλ.
258.989
(Π951) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CONCOUL 1700CC 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
900.000 με ευκολίες. Τηλ. 258.989
(Π952) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. κοντά 
στη θάλασσα και εντός οικισμού με ι­
διόκτητο δρόμο στην Ανάληψη Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 22.711
(Π885) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χωρίς τον εξοπλισμό 
ή ζητείται συνεργάτης για καφέ σνακ 
μπαρ στην Πλ. Δασκαλογιάννη 5. Τι­
μή λογική. Πληρ. εντός όλες τις
ώρες. 
(Π921)

1-6

1-4
1-2 1-3(Ζ569)

1-6 1-61-2(Ζ568)

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση λουξ μπάνιο, κεντρική 
θέρμανση και ηλιόθερμο. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα στην 
Αγ. Πελαγία. Πληρ. τηλ. 254.955

0897/ 22.575
(Ζ5561

6μμ.-8μμ 
(Ζ557) τηλ. 0841/ 32.828 

(Ε944)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για την 
ταβέρνα ΜΟΥΡΑΓΙΟ στο Λιμάνι. 
Πληρ. 242.434

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
συνερνασία για αποκλειστικό προϊόν. 
Ικανοποιητικά κέρδη ελεύθερο ωρά­
ριο. Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μμ. και

Π<.ρά μεγάλης ξενοδοχειακής μονά­
δας ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Πληρ. κ. 
Γκέκοκ Γρηγόρη από 09.00-15.00 τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ανεξάρ 
τητο επάνω στην ταράτσα της_οικο- 
δομής έναντι Ξενοδοχείου Ξενία 
Χορτατσών 46, κατάλληλο για ένα μό­
νον άτομο. Πληροφορ. στα γραφεία 
κάτωθι της οικοδομής κ. Νατσάκο και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία στο 
Μεϊντάνι πάνω απ’ το ενεχυ­
ροδανειστήριο. Πληρ. εντός 
ώρες λειτουργίας, οδός 1821
αρ.Ζ 
(Π878) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πανο­
ραμικά από 500·1000μ. ή 4 
στρέμ. στην Αγ. Πελαγία και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
260.089
(Π877) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4,5 στρεμ. με θέα 
το Ηράκλειο σε ύψωμα και με οικιστι­
κή ανάπτυξη. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
286.471 · 243.538
(Π834) 1-10

ΕΠΙΠΛΑ, ηλεκτρικά είδη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σε μεγάλη ευκαιρία λόγω αναχωρή­
σεως. Τηλ. 237.061 14.00-18.00 και
21.00-23.00 
(Π906) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεφυροπλάστιγγα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 0821/ 58.798 
(Π919) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. προς 
3.100 δρχ. το τ.μ. περ. Αγ. Παντελεή- 
μων, (Απτή Μπέη Γάζι). Τηλ. 235.611 
κ. Γιώργο
(Π851) 1-16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση­
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-1CV

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SR 310 
1000cc μοντ. ’85, 24.000 χλμ. σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλ. 284.140 -
286.680 
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
πολυκατοικίας προσόψεως 
στην οδό Γερωνυμάκη 7. Τιμή 
λογική. Τηλ. 227.751 
(Π706) I'12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην περ. ΠΟΑ. Τηλ. 233.920
(Π747) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
δίπλα στο Χυτήριο. Τηλ 233.347
(Π823) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως :1) ποδοσφαιράκια καινούργια και 
ελαφρώς μεταχειρισμένα τιμή από 
30.000 μέχρι 50.000 δρχ. 2) ανταλλα­
κτικά, παίκτες, μπαλάκια, λάστιχα, 
βέργιες κ.λ.π. 3)2 μπιλιάρδα Γαλλικά 
διαστάσεως 2,20 χ 1,20 με μονοκόμα- 
το μάρμαρο και σουηδικό ξύλο. 4) 3 
μπιλιάρδα παπά. Τιμή κάτω του κό-
στους. Τηλ 0897/ 41.121 
(Π659)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα ζαχαροπλαστείου σε τιμή λο­
γική. Πληροφ. τηλ. 253469.
(Π924) 1-θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 1500τ.μ. 
800μ. από την Πανεπιστημιακή κλινι­
κή, στο δρόμο προς Βούτες. Τηλ.
222.191 · 251.844
(Π870) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 125 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 235.514
(Π869) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GPZ 550 μοντ. '87 
με 7000 χλμ. ατρακάριστη. Τηλ. 0897/ 
41.320
(Π908) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί του δρόμου 
Ηρακλείου Φοινικιάς εκτάσεως 2,5 
στρεμ. με σπίτι. Πληρ. τηλ. 257.466
(Π 867) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πρό­
σοψη επί της Λ. Θερίσόου 88, 
386τ.μ. Προτάσεις στο τηλ. 
253.988 κ. Βασίλη ώρες κατα­
στημάτων.
(Π776) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα εμβαδού 
28τ.μ., 24τ.μ., 18τ.μ. με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο και 2 διαμερίσμα­
τα καθαρού εμβαδού 80τ.μ. το καθέ­
να στο στάδιο σκελετού. Επίσης 
οικόπεδο 4,5 στρεμ. κοντά στο Λιμ. 
Χερσονήσου με πρόσοψη στον Εθνι­
κό Δρόμο. Τηλ. 235.155 από 10π.μ.-12.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227.101 ■ 227.733 
(Π775) 1-20

(Π880) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Amstrad 6128 στο κουτί 
του έγχρωμος με πολλά προγράμμα­
τα, δισκέττες light pen, τζάϊστικ, πε­
ριοδικά, βιβλία, στα ελληνικά τιμή 
90.000. Δίνεται δώρο spectrum 48κ. ι­
δανικό για παιδιά. Τηλ. 231.533 πρωι­
νές ώρες.
(Π852) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος 1ος όροφος 2 
διαμερισμάτων 75τ.μ. έκαστος, με 3 
προσόψεις, μαζί και ο αέρας, πανορα­
μική θέα, με άδεια οικοδομής ημιτε­
λής (Κλουν μόνο δάπεδα και 
πορτοπαράθυρα) επί της Λ. Άνω Ν. 
Αλ ικαρνασσού, φως, νερό, αποχέ­
τευση, τηλέφωνο, λόγω ανάγκης. 
Τηλ. 226.963 (μόνο για 10 ημέρες). 
Πληρ. 09.13.00 και 16.00-20.00 καθη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ακίνητο στη 
Λ. Νικολάου Πλαστήρα (απέναντι απ’ 
το Κομμένο Μπεντένι) με προσόψεις 
απ’ όλες τις πλευρές του σε δρόμους 
του σχεδίου πόλης (ολόκληρο οικο­
δομικό τετράγωνο). Έχει επιφάνεια 
140τ.μ. περίπου και έχει οικοδομηθεί 
πρόσφατα το ημιυπόγειο, υπάρχει δε 
άδεια οικοδομής και για ισόγεια κα­
ταστήματα. Πληρ. Δ. Καπετανάκη. 
Τηλ. 281.091 , 0897/ 31.492
(Π710) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1.200 δρχ. ανάτ.μ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.
252.318 
(Π911) 1-6

μερινά. 
(Π808) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση S/M Budget α­
πέναντι απ’ το SILVER MARIS Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 221.315 ■ 243.918
(Π910Ι 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό Ζάρι, λουξ 
κατασκευής (Συνατσάκη - Λυ- 
δάκη) στη Ρομαντική Γωνιά. 
Ευκαιρία λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 234.953 (μετά τις

Τιμή ευκαιρίας
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. με μουρέ- 

,λα και σταύλο μέσα στον Αη Γιάννη 
Χωστό, 300μ. μετά τα Κανάρια. Τηλ.

2.30μμ.) 
(Π681)

250433.
(Π923) 1-6

1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών αυτοκι­
νήτων λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
με 15 χρόνια πείρα. Τηλ. Ζ53.345ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 2 συ­
νεχόμενα καταστήματα απο 100 τ.μ. 
το καθένα ή και χωριστά. Τηλ 241487
(Π-820) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο σε λειτουργία 
στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 761.466

(Π847) 1-10
(Π764) 1-10

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα των 140 και 110τ.μ. μέσα στο 
πάρκο Θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134 
κάθε μέρα από 9πμ.-12 εκτός Σαββά­
του και Κυριακής.
(Π 738) 1-10

237.592 - 287.693
(Π 190) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μύλος σπαστήρας και χαρ- 
μανιέρα για ζωοτροφές δυνατότητας 
500 κιλών ωραίος. Τηλ. 282.351 
(Π781) I’2?
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 LS 1600cc αυτό­
ματο με κλιματισμό και πολλά έξτρα.
Τηλ. 282.351 
(Π780) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 65τ.μ. σε 
γωνιακή πολυκατοικία επί της οδού 
Γερωνυμάκη 7>(πάρκο Γεωργιάδη), Γ' 
όροφος, κατάλληλο λόγω θέσεως και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.
220.227 ■ 286.905
(Π849) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη περιοχή Ατσαλένιου 
και επί της οδού Αντρέα Μηλιώτου 
44, 3όροφη οικοδομή με συνολικό εμ- 
βαδό οικοπέδου 100τ.μ. Το κάτω δια­
μέρισμα τελειωμένο και τα άλλα δύο 
με μπετά. Πληροφ. 0841/ 23.751 απο­
γευματινές ώρες. Γίνονται και αλλα­
γές με διαμερίσματα στον Αγ.
Νικόλαο. 
(Π763) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στο 
κεντρικότερο και εμπορικότερο μέ­
ρος του Ηρακλείου. Τιμή λογική. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
287.164 από 9π.μ. -1
5.30μμ-8.30
(Π725)

μμ. και

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στήριο δοός Μάχης Κρήτης 39. Πληρ. 
εντός και ώρες καταστημάτων.
(Π724) 1X

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Μύλους Χερ­
σονήσου. Τηλ. 285.167
(Π784) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 50 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 238.086
(Π810) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα 2 σάκκων σιμ. 
με μηχανή μαλκότσι 7-9 και φορτωτής 
CAT 955 12Α για ανταλλακτικά. Τηλ.
284.155 
(Π848) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών
Γραμμών. Πληρ. τηλ. 284.257 
(Π850) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. προς 
3100 δρχ. το τ.μ. περιοχή Αγ. Παντε- 
λεήμονα (Απτή Μπέη Γάζι). Τηλ. 
235.611 κ. Γιώργο.
(Π866) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW-1300 (Σκα­
ραβαίος). Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ.
250519 (ΚΑΡΕΝΤΑ).
(Π925) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κυλικείο στα λιοντάρια με 
μόνιμη πελατεία. Τηλ. 282.682
(Π715) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντελώς καινούργια ακί­
νητο και επιχείρηση ταβέρνας μαζί ή 
μεμονωμένα στο Λιμάνι. Σωστή επέν­
δυση. Τηλ. 222.911
(Π846) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα πριν 
από την Παντάνασα επί του Εθνικού 
δρόμου έκταση 3.200τ.μ. άρτιο και οι­
κοδομήσιμο. Τηλ. 284.140 ■ 286.680 
(Π702) 1-15

ΩιίΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ V 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου « 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί; 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π4891 1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
ΒRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερίσμα­
τα 3άρια, ρετιρέ σε νέα ανεγειρόμε- 
νη οικοδομή σε τιμή ευκαιρίας. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 223.280 ■
242.826
(Π762) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 μοντ. 84 
σε πολύ καλή κατάσταση με 45.000 χι­
λιόμετρα 1.700.000 μετρητοίς. Γίνον­
ται και ευκολίες, τηλ. 236848 σπίτι
5225142 από 9-2μ.μ. 
(Π922) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. σε μικρή 
οικία μέσα, στο Τσαλικάκι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού και εντός σχεδίου 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, γωνιακό, 
με φως, νερό και αστική συγκοινωνία. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 287.797 ■
288.764
(Π708) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με εμπόρευμα 
ή χωρίς επί της οδού Έβανς. Τηλ.
241.494 ■ 288.975
(Π797) Ί-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3,5 στρεμ. 
δίπλα στον Αγ. Νικόλαο περιοχή Γά- 
ζι. Τηλ. 253.994 απογ. ώρες.
(Π795) I’10

ΡΕΘΥΜΝΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή 
Μαρουλά Ρεθύμνου (περιοχή επιδο­
τούμενη από ΜΟΠ για αναπαλαίωση 
παλιών ενετικών κτισμάτων) οικόπε­
δο 800τ.μ. ολόκληρο ή μισό εντός 
σχεδίου. Πληρ. τηλ. 0831/ 71.361 
(Π859) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία γωνία Θράκης 2 & 
Λευκωσίας Δειλινά, α) ισόγειος οικία 
120τ.μ. β) ανεξάρτηο δωμάτιο, γ) επί 
του αυτού οικοπέδου κατάστημα MI­
NI MARKET. Πληρ. τηλ. 251.335 ώρες 
καταστημάτων.

ΑΓΓΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ 3 πωλητές 
με δικό τους αυτοκίνητο. Πληρώνον­
ται με υψηλά ποσοστά. Τηλέφωνο.
221.349 ή 225.905
(Ζ567)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κατασκευα­
στικής Α.Ε. Λουστραδόρος ε­
πίπλων. Ωράριο συνεχές, 
πενθήμερο, μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 250.175 ■ 250.733
(Ζ566) 1-7

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
άνω των 21 ετών για την στελέχωση 
υπ/τος. Τηλ. 224.585 από 9π.μ. - 4μμ. 
και 18.00-20.30 κ. Κατσιράκη.

250.015 ■ 260.857
(Ε943) 1-5

(Ζ555) 1-10

(Π858) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο εξοπλισμός 
(ράφια, ψυγεία, μηχανές) MINI MAR­
KET με συμμετοχή σε συναιτερισμό 
παντοπωλών. Τηλ. 252.607

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη α) Τεχνο­
λόγος Μηχανικός ΤΕΙ. β) Εργάτες. 
Πληρ. Δικαιοσύνης 51. Τηλ. 223.515-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους τη με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση, 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραγντεβού. Τηλ. 258.413

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με πλήρη 
εξοπλισμό, επιπλωμένα εντός πόλε- 
ως για δημόσιους υπαλλήλους και ερ­
γαζόμενους. Με τηλέφωνο προς 
εξυπηρέτηση. Πληρ. στο τηλ. 283.423.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία επιπλωμένα 
δωμάτια στην Χανιώπορτα (14.000) έ­
καστο με φως, νερό πληρωμένα. Τηλ. 
711.307 ώρες καταστημάτων και 
256.273 απόγευμα.
(Ε915) 1-4

(Ζ499) 1-15

(Π856) 1-6

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Νέα Δ/νση.Κνωσού 96. Τηλ. 236.454 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή για πολύτε­
κνους. 1)BMW 3181/82 δρχ. 1.500.000 
2) AUDI 80/80 δρχ. 1.200.000 
3) DATSUN ΤΣΕΡΥ ΣΤΕΣΙΟΝ/81 δρχ.

700.000
4) FORD ESCORT 1300/80 δρχ. 

650.000
(με το κλειδί στο χέρι)
(Π599) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASAT VOL­
KSWAGEN σε πολύ καλή κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 220.055 
(Π838) 1-6

ΠΟΥΛΩ 1) οικόπεδο 300τ.μ. ανεξάρ­
τητο γωνιακό επί της Λ. Ηρακλείου 
Μοιρών πριν το εργοστάσιο Λυγε­
ρού, κατάλληλο για οιονδήποτε 
χρήση.
2) Οικόπεδο 250τ.μ. πριν τις εργατι­

κές οικίες του Γάζι με φαρδύς δρό­
μους. Πληρ. τηλ. 222.540 ■ 821.534
(Π901) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
έκτασης 18 στρεμμάτων, με άδεια οι­
κοδομής, για ανέγερση ξενοδοχείου 
πρώτης τάξεως, εκατό κλινών, και με 
έγκριση από τον EOT, σύνολο κλινών 
236 στην περιοχή Σητείας Κρήτης. 
Πληρ. τηλ. 285.256 - 280.954 - 223.962
(Π900) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA καλοδιατηρημένο 
και ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 230.000 
δρχ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
232.065 ■ 232.254
(Π916) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στο Κο- 
ρακοβούνι με πανοραμική θέα φως, 
νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 258.332 από
5μμ-8μμ 
(Π915) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά σουβλατζίδικο 
λόγω οικογενειακού προβλήματος. 
Πληρ. στο τηλ. 228.461
(Π914) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Πα- 
λαιόκαστρο Ρογδιάς εντός οικισμού.
Τηλ. 231.941 
(Π913) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού. 
Διακλάδωση Γουβών με πρόσοψη 
30μ. δρόμο και απέχει 300-400μ. από 
τη θάλασσα. Πληρ. στο Σούπερ Μάρ- 
κετ ΒΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ. στην διακλά­
δωση Γουβών.
(Π992) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 χρηματοκιβώτια πάγ­
κοι διαστάσεων 1μχ0,50μ. πλάτος 
και ύψος 0,70μ. Τηλ. 287.661
(Π894) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET αλλαντικά 
τυροκομικά τυποποιημένα, κατεψυγ- 
μένα προϊόντα. Τηλ. 237.529 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π854) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) YAMAHA XJ 750 
SEGA με λίγα χιλιόμετρα. 2) ΜΟΤΟ 
GUZZI V35 IMOLA σχεδόν καινούρ­
για. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
225.621
(Π892) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περ. Γουρ- 
νών 1300τ.μ. εντός ζώνης άρτιο οικο­
δομήσιμο. Τιμή λογική. Τηλ. 761.114
■ 761.505 
(Π890) 1-6

(Ζ565) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ Δημοκρατίας 3. Τηλ. 220.735
. 254.922
(Ζ564) 1-4

(Ε942) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στην Αγ. Πελα- 
γία για μήνα Αύγουστο. Πληρ. τηλ. 
257.084 5-8μμ.
(Ε941) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Α' ορό­
φου στην οδό Στεργιογιάννη 68. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
οδού περ. Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων

252.363 
(Ε928) 1-2

στεγασμένο.
258.708-761017-761522.
(Ε919)

Τηλ.

1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000. πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμενα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοποδήλατο 
μάρκας ZOUNTAR πεντατάχυτο με 
κουβούκλιο, πόρτες κάγκελα, ρεζέρ­
βα, και πολλά άλλα έξτρα. Επίσης πω­
λείται ηλεκτρικό καζάνι (φριτέζα) 
Αμερικάνικου Τύπου, ανοξείδωτο με 
θερμοστάτη, διαστάσεων 1 χ 0,5 κα­
τάλληλο για ντόνατς, λουκουμάδες, 
πατάτες τσιπς, και άλλα. Τιμές προ­
σιτές. Τηλ. 226.831 κ. Λευτέρη.
(Π902) 1-5

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
16 έως 22 ετών. Πληροφ. στο 
283.187 τα απογεύματα ώρες
γραφείου. 
(Ζ554) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος με γραμ­
ματικές γνώσεις τουλάχιστον Λυ­
κείου χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις για υπεύθυνη εργασία με υπαλ­
ληλική σχέση στο Ηράκλειο Κρητης 
Εμπορικές ή οικονομικές γνώσεις θα 
εκτιμηθούν. Μισθός αναλόγως προ­
σόντων. Προοπτικές εξέλιξης. Βιο- 
γραφικό σημείωμα. ΣΥΝΟΑ 
ΦιΚιπ ίδου 45 -117 25 Αθήνα. Τηλ. 01/

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757 
(Ζ543) 1·20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων να γνωρίζει Αγ­
γλικά, Γερμανικά ή δυνατόν με 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Πληρ. τηλ. 
221.504
(Ζ531) 1-5

Παρά εταιρίας εμπορίας βιντεοκασε­
τών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με τα κάτωθι 
προσόντα:
α) Να διαθέτει αυτοκίνητο
β) Να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­

τικές του υποχρεώσεις.
γ) Να είναι απόφοιτος Λυκείου 
δ) Ηλικίας από 25-40 ετών. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, Ζάρι 
διαμέρισμα με πλήρη εξοπλισμό και 
με ηλιόθερμο στην οδό Αναλήψεως 
144. Τηλ. 771.331 μετά τις 8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή στο κέντρο της πόλης επιπλω­
μένα δωμάτια ή γκαρσονιέρα. Τηλ.
241.358 
(Ε954) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Παπαγιάννη Σκουλά 5, τέρμα Θε­
ρίσσου. Τηλ. 260.270 - 721.214

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Bungalows στην Ιε· 
ράπετρα με την χαμηλή τιμή 3.500 
δρχ την ημέρα. Διαθέτουν πισίνα · 
Pool bar. HOTEL ELENIS 
APARTEMENTS. Τηλ. 0842/ 28.666 
(E885) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες κον­
τά στα ΤΕΙ (Εσταυρωμένος), επιπλω­
μένες για μαθήτριες ή εργένηδες. 
Πληρ. τηλ. 250.855 κ. Μιχ. Τσακαλά- 
κη καφενείο, ώρες καταστημάτων.

(Ε927) 1-4

Τηλ. 220.115 
(Ε856) 1-10

221 965 
(Ζ530) 1-6

7788.545 
(Ζ553) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να εργαστεί ως 
μαθητευόμενος υδραυλικός για μόνι­
μη εργασία σε κατάστημα. Τηλ.

MIKE’ S PUB. Λ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι που γνωρίζουν Αγγλι­
κά για να εργσθούν σαν μπάρμαν, 
σερβιτόροι. Πληρ. 7μμ-3π.μ. εντός.
(Ζ523) 1-7

283.747 
(Ζ552) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο καφε­
νείου ή ψυγείο μπαρ και μια λάντζα 
με 2 γούρνες βαθιά. Τηλ. 285.896 από 
8π.μ.-10π.μ. και 8μμ-10μμ.
(Ζ551) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος άνευ σχολι­
κών υποχρεώσεων και 1 νεαρός με λί­
γες γνώσεις μαγειρικής για εργασία 
στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519
(Ζ550) 1-5

Καλή ευκαιρία για όσους θέλουν κα- 
ριέρα σε πωλήσεις αλλά πρέπει να έ­
χουν απολυτήριο στρατού και 
Λυκείου. Τηλ. 227.815
(Ζ495) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από Α.Ε. να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις, ηλικίας 22-26 ετών. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι στέλνεται βιογραφικό
σημείωμα Τ.Θ. 1099 
(Ζ538) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος μπάρμαν ψή­
στης και βοηθός σερβιτόρου. Τηλ. 
222.286 από 12-4 και 5-1 Ομμ.
(Ζ542) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί από 16-19 για ε­
λαφρά εργασία. Τηλ. 255.863
(Ζ540) 1-4

Προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 3άρι, 
στην περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 258.413
(Ζ561) 1-3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ σε μια από τις 
μεγαλύτερες ασφαλιστικές εταιρίες 
στην ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ. Τα άτομα που 
ζητάμε πιθανώς να εργάζονται, αλλά 
να μην είναι ικανοποιημένοι από τη 
δουλειά τους την αμοιβή τους, την ε­
ξέλιξή τους. Στους σωστούς υποψή­
φιους προσφέρουμε μια καλή 
εργασία · υψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριότο περιβάλλον ερ­
γασίας. ΑΡΚΕΙ να έχουν τελειώσει το 
Λύκειο, να είναι άνω των 25 ετών και 
να μην φοβούνται την πολύ δουλειά. 
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ συνεντεύξεις στο τηλ. 
227.815 κ. Καλαϊτζάκη ή Μανω-
λακάκη. 
(Ζ494) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια 
(PUB) και πλασιέ. Πληρ. Ολύμπου 30 
Πατέλλες LA PRIMA . Τηλ. 282.298
από 8μμ 
(Ζ532) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για ηλικιω­
μένο ζευγάρι εσωτερική ή όχι. Τηλ.
225.932 
(Ζ525) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να μιλούν Αγ­
γλικά, Γερμανικά ή Σκανδιναβικά για 
εργασία στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/ 22.277 από 10π.μ.-1μμ. και
6μμ.·10μμ. 
(Ζ526) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει λογιστικές 
γνώσεις να εργαστεί σε κατάστημα υ­
δραυλικών ειδών. Πληρ. Κνωσού 98.
Τηλ. 237.161 
(Ζ562) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την ταβέρ­
να ουζερί ΙΠΠΟΚΑΜΠΟ Λεωφ. Σοφο­
κλή Βενιζέλου (Λιμάνι). Τηλ. 282081
Ζ-546 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο εστιατόριο ΚΑ­
ΛΥΨΩ Χερσόνησο. Τηλ 0897/ 22018
Ζ-545
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα 
Αγγλικά-Γερμανικά για εργασία σε 
Τουριστικό κατάστημα στο Ηράκλειο.
Τηλ 280531
Ζ-544 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένα ή δύο άτομα για την 
αγορά οικοπέδου εντός σχεδίου 
5-6.000.000 δρχ. και να μοιραστεί κα­
τά όροφο. Για περισσότερες πληρ.
στα τηλ. 285.837 - 287.636
Ζ(563) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Χρυσοστόμου 62, 72τ.μ. Τηλ. 233.451 
(Ε789) 1·15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ 2 πολυτελή γραφεία 

στον 1 ο όροφο επί της οδού Γιαμαλά- 
κη 41 Γωνία καθώς και 1 κατάστημα 
γωνιακό επί της ίδιας οικοδομής με υ­
πόγειο. Πληρ. τηλ. 241.070 και 
220.156 εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
(Ε754) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2αράκια επιπλωμέ­
να για θερινή περίοδο και για μόνιμα, 
πάροδος Ραδιοφωνικού Σταθμού Ξε- 
ροπόταμος. Τηλ. 257.947 ώρες κατα­
στημάτων 252.852
(Ε886) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) '■’’u

ΔΙΑΦΟΡΑ
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων - 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα 5ετή 
πείρα απόστρατος. Τηλ. 227.101 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα με μεγάλο υπόγειο δι­
πλής πρόσοψη στη συμβολή 
των οδών Αριάδνης και Σαπ- 
φούς, πλησίον κέντρου ΚΑ-

227.733 απόγευμα. 
(Ζ463)

Tdl’ Τηλ. 221.755 
(Ε884) 1-20

1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία μέχρι 30 
ετών να εργασθεί ως πωλήτρια σε κα­
τάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από
12.00-16.00 
(Ζ518) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Πληρ. κ. Χριστάκη. Τηλ. 253.773
6-9.30μμ. 
(Ζ510) 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. αλουμινο- 
κατασκευαστές, σιδηροκατασκευα- 
στές ή βοηθοί αυτών. Ωράριο συνε­
χές πενθήμερο από 7π.μ.-3μμ. Τηλ.
281.849 - 286.586
(Ζ528) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την καφε­
τέρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι ξε­
νοδοχείου- ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΙΑ. Πληρ. 
εντός μετά τις 6μμ. ή στο τηλ. 224.447
(Ζ527) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη*περιοχή Κου- 
τουλουφάρι Χερσονήσου, τρίκλινα 
και τετράκλινα διαμερίσματα, επι­
πλωμένα, με ρουχισμό για διακοπές. 
Κατασκευή λουξ, κουζίνα, ψυγείο 
WC. βεράντα με πολύ ωραία θέα. Τηλ.
223.873 
ίΕ851> 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
ένα ημιυπόγειο τριάρι και ένα ισόγειο 
τριάρι. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια κατάψυ­
ξη οδός Στράβωνος 16 Θέρισσος.
Πληρ. εντός. 
(Ε954) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια περ. Πόρου Ηρακλείου. Τηλ.
761.444 
(Ε939) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αμνισό Παρα­
θαλάσσια διαμερίσματα. Ένα τριάρι 
και δύο δυάρια επιπλωμένα πλήρως, 
για μόνιμη κατοικία ή καλοκαιρινές 
διακοπές μηνών ή ημερών. Πληρ. στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Η 
ρακλείου οδός 1866 αρ. 32 
ΑΚΙΝΗΤΟ-ΜΑΓΑΖΙ, 1ος και 
2ος όροφος. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προσφορές, Πληρ. στο 
τηλ. 284.741 ώρες 08-10π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτηο-με δίπλωμα ο­
δηγού, εργάτρια σε αποθήκη αρρω- 
ματικών φυτών στο Γάζι. Πληρ. 
απογευματινές βραδινές ώρες στο
τηλ. 237.241 
(Ζ549) 1-3

(Π899) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. στο Β ό­
ροφο Πολυκατοικίας πανταχόθεν ε­
λεύθερο και με χώρο παρκαρίσματος. 
Βάρναλη 2 κοντά στο 4ο Γυμνάσιο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 γαζώτριες ηλικίας 
20-40 ετών με πείρα για την κατα­
σκευή γυναικείων ενδυμάτων. Τηλ. 
284.254 από 9π.μ.-11μμ.
(Ζ560) 1-6

Τηλ. 258.169 
(Π835) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για εστιατόριο πολυτελείας στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.211 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως από 
Ελληνοαμερικάνο MAZDA 626 GLX 
1600cc, με 4 πόρτες, μοντ. ’86, ’87 με 
13.000χιλμ. με αμερικάνικες προδια­
γραφές κατάσταση σα/όνιού και πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 761.250

7μμ.-9μμ 
(Ζ559) 1-7

(Π937) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο στον Αν- 
νισαρά σερβιτόρος και νυχτοφύλα­
κας. Θα προτιμηθούν όσοι μιλούν 
Γερμανικά. Επίσης ζητείται βοηθητι­
κό προσωπικό. Τηλ. 0897/ 22.297
(Ζ558)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ βαψίματα, ε­
λαιοχρωματισμούς καταστημάτων 
και οικιών. Ψευδοροφές παντός εί­
δους. Μερεμέτια, σοβάδες μέχρι και 
πισίνες. Η πολύχρονη πείρα μας σας 
παρέχει εγγυημένη εργασία. Το νέο 
μας τηλ. είναι 286.201 κ. Μήτσος.
(Δ585) 1-6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ το Σάββατο 9/7/88 και 
ώρα 12.30 ανδρικό πορτοφόλι στην 
Πλ. Κορνάρου περίπτερο Λάμπρου 
περιέχον χρήματα που προοριζόταν 
για κάλυψη ιατρικών αναγκών, αστυ­
νομική ταυτότητα, εκλογικό βιβλιά­
ριο, βιβλιάριο ταμιευτηρίου, επιταγές 
και διάφορα άλλα αντικείμενα. Παρα­
καλείται η κυρία που το πήρε κατά λά­
θος όπως το ταχυδρομήσει Πλ. 
Κορνάρου 26.
(Δ584) 1-4

Σχολή Κοπτικής Ραπτικής 
Βιοτεχνικών Πατρόν, κατα­
σκευής Γυναικείων Φορεμά­
των. Οδός 1821 αρ. 2. Τηλ. 
253.694 από 1μμ.-3μμ
(Δ583) 1-3

Από Ανώνυμη εταιρεία εγκα­
τεστημένη στην ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Προϊστάμενος λογιστη­
ρίου πτυχιούχος Ανώτατης 
Οικον. Σχολής με πενταετή 
τουλάχιστον πείρα σε βιβλία 
τρίτης κατηγορίας.
β) Βοηθός λογιστού με πείρα 
σε βιβλία τρίτης κατηγορίας 
και γνώση χρήσης Η/Υ. Η 
γνώση της Αγγλικής γλώσ­
σας θα ληφθεί σοβαρά υπ’ ό· 
ψιν. Αποδοχές ανάλογες με 
τα προσόντα. Πληρ. τηλ. 
227.249 από 9 έως 12π.μ.

0891/ 22.240
(Ε938) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Α' ορο- 
φΰυ στην οδό Στεργιογιάννη 68. Τηλ.
252.363 
(Ε928) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιά ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση Ξερο- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς) 
Πληροφ. τηλ. 242057
(Ε-606) 1-20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία.
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο .

(Ζ548) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πλήρης επιπλω­
μένη και με τηλέφωνο. Τηλ. 244.055 
από 8π.μ.·3μμ. κ. Μιχάλη Καφούση.
(Ε892) 1-6

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος ή 
πτυχιούχος των ΚΑΤΕΕ Τμήμα Μηχα­
νολόγων. Τηλ. 256.591
(Ζ514) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην οδό I. Αθητάκη 2. 
Διακλάδωση ΤΕΙ Εσταυρωμένος. Τηλ.
280.393 - 285.596
(Ε953) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β’ ορό­
φου ανεξάρτητο 3 δωματίων με βε­
ράντα μπρος πίσω. Διαμπερές χωρίς 
κοινόχρηστα στην οδό Γοργολαΐνη 7. 
Πληρ. τηλ. 282.038
(Ε952) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη πολυ­
τελή γκαρσονιέρα 34τ.μ. 25.000 δρχ. 
το μήνα. Τηλ. 234.493 ώρες 9-11π.μ.
(Ε951) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα δυά­
ρι καινούργιο και πολυτελούς κατα­
σκευής με θέα το λιμάνι, από πρώτης 
Αυγούστου. β) Δύο δωμάτια για εργέ­
νηδες ή φοιτητάς. Πληροφορίαι Με­
τεώρων 14. Τηλ. 225.792 από 10.12π.μ.
και 6-8μμ. 
(Ε950) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι υπερ- 
λουξ στη Ρομαντική Γωνιά. 
Πληρ. 222.313
(Ε949) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα καινούργια πολυτελούς κα­
τασκευής 40τ.μ. δίπλα στο BLUE SEA 
στη Σταλίδα. Τιμή 50.000 δρχ. το μή­
να. Τηλ. 236.707 από 6μμ.-10μμ.
(Ε948) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90τ.μ. με πατά­
ρι 45τ.μ. Λ. Κνωσού 120 απέναντι 
Παγκρήτριο. Τηλ. 0891/ 41.233
(Ε947) 1-5

. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
με τζαμαρία 75τ.μ. κατάλληλο για ε- 
παγ/κή στέγη οδός Κίμωνος 11 (στά­
ση Περτσελάκη). Τηλ. 230.264 από 
8.30-2 και 6-1 Ομμ.
(Ε946) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Παπα- 
δοπούλου 20. Τηλ. 226.504
(Ε945) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί και γκαρσο­
νιέρα στην περιοχή Καμίνια. Τηλ.

250.032 1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα ρετιρέ με κεντρική θέρμανση και 
ασανσέρ Οδός Στεργιογιάννη Τηλ
252087
Ε-926 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο για 2 
φοιτήτριες Τηλ. 250401.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικοί με 
πείρα, παραδίδουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, 
ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ σε μαθητές Γυμνα­
σίου ■ Λυκείου. Δεκτά και εκτός Ηρα­
κλείου. Τιμή ώρες Γυμνασίου 800. 
Λυκείου 1000. Τηλ. 259.635

Ε-925 1-6 (Μ9Ο4) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη οδός Αρχιεπισκόπου Ευ­
γενίου 15. Τηλ. 232489, 289723

ΔΑΣΚΑΛΑ κάνει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού 800 δρχ. κάθε ώρα.

Ε-924 1-6
Τηλ. 259.635 
(Μ903) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
επιπλωμένη παραπλεύρως μαιευτι­
κής κλινικής Πολυχρονάκη. Τηλ
220190
Ε-923 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές ή εργαζόμενες κοπέλες περ. Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου Θέρισσος. Τηλ.
256.522 
(Ε909) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 100τ.μ. (δύο υπνοδωμάτια, ευρύ­
χωρη κουζίνα, λουτρό, σαλόνι, 
καθιστικό, βεράντα, μπαλκόνι) σε μο­
νοκατοικία, 1ος όροφος, ελεύθερα 
απ’ όλες τις πλευρές: .ΘΕΣΗ: οδός 
Μελετίου Μεταξάκη (Δειλινά). Ελεύ­
θερο από σήμερα. Τηλ. 251.449 ώρες: 
Τρίτη Πέμπτη Σάββατο όλη μέρα. 
Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή:
8·10π.μ. και 5-10μμ. 
(Ε870) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατό­
ριο σε καλή θέση. Τηλ. 239.021 μετά 
τις 8.00μμ.
(Ε894) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουζ 
με τζάκι και κεντρική θέρμανση στην 
περ. Βαγιά. Τηλ. 250.375 από 7.30 
π.μ.-2.30μμ. εργάσιμες μέρες.
(Ε9171 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη έ­
ναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 253.749 
και απογευματινές ώρες 861.209 ·
250.403 
(Ε906) 1-6 .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη οδός Στενημάχου 28 Θέρισσος.
Τηλ. 252.390 
(Ε905) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντάρια σε Α" 
όροφο δύο δωμάτια κατάλληλα για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 289.671 -
282.851 
(Ε918) 1-10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ επί πτυχίο Ελληνικής Φι­
λολογίας παραδίδει Αρχαία, Νέα, Έκ­
θεση, Λατινικά, Ιστορία σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου και παιδιά Δημο­
τικού. Τηλ. 259.602
(Μ902) 1-2

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήμακτσε μαθη­
τές 4ης Δέσμης. Τηλ. 253.443
(Μ901) 1-3

ΕΜΠΕΙΡΟΣ Φυσικός παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Διδασκαλία υπεύθυνη και 
αποτελεσματική με συχνές επαναλή­
ψεις και τεστ. Τηλ. 283.209 πρωί, 
256.003 απόγευμα κ. Ανδρουλάκης Γ.
(Μ897) 1-5.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα και μεταδοτικότητα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές όλων των τάξε­
ων Γυμνασίου, Λυκείου Α' και Δ' δέ­
σμης. Πληρ. τηλ. 751.230 κ. Γιώργο. 
(Μ896) I’5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ & ΦΥΣΙΚΟΣ

για μαθητές και υποψή­
φιους. Η σοβαρότητα και 
ή υπευθυνότητα εγγυών- 
ται την επιτυχία. Τηλ. 
234.623 ■ 257.040
(Μ895) 1-8

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών με ικανοποιητική τιμή. Τηλ.
288.846
(Μ898) 1-5

Τελειόφοιτη της Αγγλικής φιλολο­
γίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
έως και τις 30 Αυγούστου. Τιμή προ­
σιτή. Τηλ. 282168 από 10-1.
(Μ900) 1·3
Άγγλος καθηγητής παραδίδει αγγλι-
κά. Τηλ. 236198. 
(Μ899) 1-3
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ΠΑΤΡΙΣ

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμρ 

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

Οι Είσαγόμενοι στο 
πειραματικό Γυμνάσιο

Οι εχθροί της καρδιάς
(χοληστερίνη-στεφανιαία νόσος, έμφραγμα του μυοκαρδίου)

Έγινε χθες το πρωί π κλήρωση των παιδιών που θα φοιτή­
σουν στο Πειραματικό Γυμνάσιο Ηρακλείου. Σύμφωνα με την κλή­
ρωση οι μαθητές αυτοί είναι:

86ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ!: Από κατάθεσιν μάρτυ­
ρας γεγομένην ενώπιον του διενεργή- 
σαντος την προανάκρισιν. Πρέπει να 
την γνωρίζετε σεις την κατάθεσιν αυ­
τήν διότι κανονικώς έπρεπε να σας 
κάμη εντύπωσιν ως αρχηγού του ε­
πιτελείου.

ΖΟΦΡ: Ομολογώ ότι δεν είδον την 
κατάθεσιν αυτήν. Αλλά και αν την 
έβλεπον δεν θα μου έκαμνε την εν- 
τύπωσιν που λέτε, διότι δεν υπήρχε 
λόγος να ανησυχήσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ!: Έχετε την αντίληψιν 
στρατηγέ μου, ότι το ζήτημα της με- 
τακινήσεως των εφεδρειών δεν είναι 
κεφαλαιώδες μυστικόν δΓ εν επιτε- 
λείον; Και διά να κάμω πλέον συγ- 
κεκριμένην την ερώτησίν μου; Θα 
είχε το ενδιαφέρον ο εχθρός να μά- 
θη τα των κινήσεων των εφεδρειών 
μας;
ΖΟΦΡ: Σημαντικώτατα ενδιαφέρει 
κάθε μαχόμενον στρατόν το ζήτημα 
της μετακινήσεως των εφεδρειών του 
αντιπάλου. Προσθέτω μάλιστα ότι 
κυρίως αυτό ενδιαφέρει να πληροφο­
ρούνται τα επιτελεία και δΓ αυτό αι 
μυστικοί υπηρεσίαι εργάζονται εν- 
τατικώς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ διά την 
πληροφορίαν κύριε μάρτυς, διότι 
τούτο πιστοποιεί την άποψίν μου ότι 
εμπιστευτικόν τηλεγράφημα του υ­
πουργού των Στρατιωτικών περιήρ- 
χετο εις γνώσιν όλων των αρμοδίων, 
χωρίς δε κανένα ενδοιασμόν πιστεύω 
ότι.ο εχθρός σας προέλαβεν εις την 
εξόρμησιν σας διά να αποκλείση την 
μετακίνησιν αργότερον των εφεδρι­
κών δυνάμεων. Δεν πρέπει δηλαδή 
στρατηγέ μου, να κρυπτώμεθα όπι­
σθεν του δακτύλου μας: Τα σημαν- 
τικώτερα μυστικά μας ήσαν εις 
γνώσιν του εχθρού.
ΖΟΦΡ: Αυτό που λέτε κύριε πρόεδρε 
μόνον ως εικασίαν δύναται να λεχθή. 
Δεν λέγω βέβαια ότι η κατασκοπεία 
δεν εργάζεται εντατικώτατα εν Γαλ­
λία αλλ’ όχι και μέχρι του σημείου 
να πληροφορήται τας κινήσεις του ε­
πιτελείου μας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι εικασίαι αυ­
τά που λέγω κύριε μάρτυς. Είναι δυ­
στυχώς πραγματικότητες. Σεις εν 
όλω τω πατριωτισμώ σας δεν εσκέ- 
φθητε ότι είναι δυνατόν να ευρεθούν 
προδόται μέσα εις τας τάξεις των α­
ξιωματικών;
ΖΟΦΡ: (κάτωχρος). Τί θέλετε να πή- 
τε με αυτό, κύριε πρόεδρε;

ΙΑΤΡΟΙ
. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

Το Μικροβιολογικό Εργαστή­
ριο του Μικροβιολόγου

ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 
μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596
οιΐ^ας.

1 -25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.30 
και 5.30-8.30 εκτός Σαββάτου 
στο ιατρείο του Χάνδακος 6 
Λιοντάρια.
Τηλ. 281084

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απσ 
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χ«ιρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.308, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

$ Ωτορινολαριγγολόγος 
«Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη ταράσεσθε κύριε 
μάρτυς. Θα πληροφορηθήτε την φρι- 
κτήν αλήθειαν εν συνεχεία της δια­
δικασίας. Αυτήν την αποκάλυψιν 
την οφείλομεν εις τον κατηγορούμε­
νον. Αν δε μα απατά μάλιστα η μνή­
μη ο στρατηγός Λ. μας είπεν εδώ ότι 
σεις γνωρίζετε αυτήν την λεπτομέ­
ρειαν, χωρίς βέβαια να σας αποδώ- 
ση ευθύνην.
ΖΟΦΡ: (εν πλήρει ταραχή). Ακόμη 
δεν ημπορώ να κατατοπισθώ τί συμ­
βαίνει κύριε πρόεδρε. Σας παρακα­
λώ να γίνετε σαφέστερος. Καταλα­
βαίνετε πολύ καλά την αγωνίαν μου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη βιάζεσθε κύριε 
μάρτυς θα έλθωμεν και εις το κεφά- 
λαιον αυτό. Ο κατηγορούμενος υπο­
θέτω θα σας υποβάλη σχετικήν 
ερώτησίν όταν έλθη η σειρά του να 
υποβάλη ερωτήσεις.

ΖΟΦΡ: Ανεκινήσατε κύριε πρόεδρε 
εν ζήτημα κεφαλαιωδέστατον δΓ αυ­
τήν την παράστασίν μου ως αρχηγού 
του επιτελείου εντός του δικαστη­
ρίου. Δεν είναι δυνατόν να περιμένω. 
Εξηγήσατέ μου αμέσως τί συμβαίνει. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον κατηγορού­
μενο) — Σας παρακαλώ κατηγορού­
μενε να ικανοποιήσετε την περιέρ­
γειαν του στρατηγού Ζόφρ.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ακαίρως 
κύριε πρόεδρε παρενεβάλατε το ζή­
τημα αυτό εις τας ερωτήσεις σας 
προς τον μάρτυρα.

Δίκαια είναι η έκπληξίς του διότι 
δεν επρόκειτο να γνωσθή ποτέ αυτό 
το οποίον υπηνίχθητε. Αν συνέβη εις 
μίαν στιγμήν εξεγέρσεώς μου να α- 
ποκαλύψω το μυστικόν αυτό ζητώ 
συγνώμην από τον στρατηγόν. 
ΖΟΦΡ: (ατενίζων τον κατηγορούμε­
νον με σκληρόν βλέμμα). Κάθε ενέρ- 
γειάν σας κατηγορούμενε την δικαιο­
λογώ διότι στρέφεται εις την προ- 
σπάθειάν σας να διασωθήτε από την 
άτεγκτον κατηγορίαν. Περιμένω να 
ακούσω την αποκάλυψιν σας, αφού 
ο κύριος πρόεδρος σας εξουσιοδοτεί 
προς τούτο.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως). 
Δεν μου αρέσει το ύφος σας, στρα­
τηγέ Ζόφρ. Δεν σας επιτρέπω να λέ- 
γετε ενώπιον του δικαστηρίου ότι η 
προσπάθειά μου στρέφεται γύρω από 
την διάσωσιν του σαρκίου μου. Αδια­
φορώ διά την απόφασιν του δικαστη­
ρίου. Σεις κυρίως σεις με γνωρίζετε 
καλά. Γνωρίζετε αν αποδίδω σημα­
σίαν διά την ζωήν μου. Την εθυσία- 
σα πολλάκις κατά την στρατιωτικήν 
μου σταδιοδρομίαν. Δεν αγωνίζομαι

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8·1π.μ. 
κάι 4·7μ.μ. εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα. Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αγ. 
Μηνά).

Τηλ. 283.446 - 285.467

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
ίίδης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.
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ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ 

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχειαι 9-1 πλήν Σαββάτου, α 
πογεύματα μετά απο ραντεβού

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικσ 
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 · 25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
•ΠΑΠΠΑ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο)
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095 

Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 · 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.
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εδώ να διασώσω εαυτόν, αλλά την 
αξιοπρέπειαν του στρατεύματος. 
ΖΟΦΡ: Προς τί αυταί αι πομπώδεις 
φράσεις κατηγορούμενε; Δικαιολο­
γώ απολύτως την άμυνάν σας εν τω 
δικαστηρίω.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (χειρονο- 
μών). Αφήσατε τα υπονοούμενα 
στρατηγέ Ζόφρ. Είσθε αυτήν την 
στιγμήν αρχηγός του επιτελείου. Αυ­
τή η θέσις σας σας υποχρεώνει να εί­
σθε περισσότερον προσεκτικός εις 
τας εκφράσεις σας, προκειμένου να 
αποτείνεσθε προς εμέ.
ΖΟΦΡ: Δεν πρόκειται κατηγορούμε­
νε να κάμω καμμίαν συμφωνίαν μαζί 
σας διά τον τρόπον του φέρεσθαι. 
Κηδεμονίαν δεν δέχομαι από σας. 
Σας υπομιμνήσκω μόνον ότι δεν ε- 
τηρήσατε τον λόγον σας όπως 
έπρεπε.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (τελείως έκ- 
φρων). Στρατηγέ Ζόφρ! Αρχηγέ του 
επιτελείου! Προσέξατε. Ανακαλέσα­
τε ό,τι είπατε! Σκεφθήτε τας συνέ­
πειας! Στρατηγέ Ζόφρ σας...

Δεν επρόλαβε να τελειώση την 
φράσιν του και εκλονίσθη. Ο συνή­
γορος σπεύδει και τον συγκρατεί. Τα 
χείλει του πρασινίζουν. Η όψις του 
είναι πελιδνή. Καλείται αμέσως εις 
ιατρός. Η συνεδρίασις εν τω μεταξύ 
διακόπτεται. Ο πρόεδρος και όλοι οι 
στρατοδίκαι σπεύδομεν προς τον 
κατηγορούμενον. Μετ’ ολίγον κατα­
φθάνει και ο ιατρός ο οποίος πιστο­
ποιεί ελαφράν συμφόρησιν. Η επέμ- 
βασίς του συνίστατο εις μίαν απλήν 
ένεσιν. Ο κατηγορούμενος συνήλθεν 
αμέσως και όταν είδε ότι γύρω του 
είχον συγκεντρωθή όλοι συνωφρυώ- 
θη. Προσεπάθησέ να ανεγερθή, αλλ’ 
ο πρόεδρος του συνέστηε να καθή- 
ση. Ο Ζοφρ πλησιάζει προς το μέρος 
του κατηγορουμένου. Η θλίψις είναι 
ζωγραφισμένη εις το πρόσωπον του. 
Θέλει κάτι να είπη αλλά ένα αυστη 
ρόν βλέμμα του κατηγορουμένου τον 
αναγκάζει να σιωπήση.

Ο πρόεδρος παρατείνει την διακο­
πήν της συνεδριάσεως επί μίαν πε­
ρίπου ώραν.

ΕΠΑΝΑΛΗΨΙΣ ΤΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ

Ο πρόεδρος από της έδρας 
του εξέφρασε την λύπην του διά 
την δοκιμασίαν του κατηγορου­
μένου.

Συνεχίζεται

ΑΡΓΎΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδος Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.

1-25

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Δέχεται καθημερινά 6-9 μ.μ 
και Σάββατο πρωί 9.30-13.00 
στο ιατρείο του Χάνύακο« 6
Λιοντάρια. Τηλ: 287 621
Σύμβαση με Υ.Ε.Θ.Α. ΤΑΞΥ και 
ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρουργός

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285·46^·0897/3^37

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μΙου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 - '

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 ■ 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ 

Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 
Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.308.30. 
Τηλ Ιατρείου 225392, Οικίας 
254038.

ΑΓΟΡΙΑ
Σαπουντζής Νικόλαος του Κων­
σταντίνου, Κυρατζής Ευστράτιος 
του Πέτρου, Βεληβασάκης Εμμα­
νουήλ του Ευαγγέλου, Κασιμινά- 
κης Ελευθέριος του Γεωργίου, 
Φαρσάρης Ζαχαρίας του Αριστο­
τέλη, Αλεξάκης Αλέξανδρος του 
Ματθαίου, Μαυράκης Κωνσταν­
τίνος του Ζαχαρία, Σεϊμένης Νι­
κόλαος του Ιωάννη, Στρατάκης 
Σταύρος του Ιωάννη, Παγωμένος 
Δημήτριος του Εμμανουήλ, Κα- 
ρανικόλαος Μιχάλης του Σταύ­
ρου, Μανδαλάκης Εμμανουήλ, 
Αποστολάκης Νικόλαος του Δη- 
μητρίου, Θεοδοσάκης Ιωάννης 
του Κωνσταντίνου, Καστρινάκης 
Ιωάννης του Γεωργίου, Πολυ- 
χρονάκης Νικόλαος του Ιωάννη, 
Λουλακάκης Ματθαίος του Πα­
ναγιώτη, Φανουράκης Μιχάλης 
του Χριστοδούλου, Αγορίτσας 
Χρήστος του Αποστόλου, Φουκα- 
ράκης Εμμανουήλ του Ιωάννη, 
Βαλούρδος Παναγιώτης του 
Σταύρου, Παπαδάκης Ασίδωρος 
του Πέτρου, Κηλαϊδάκης Νικόλα­
ος του Ηλία, Βισκαδουράκης Ζα­
χαρίας του Αντωνίου, Γαρυφα- 
λάκης Βλάσσης του Νικήτα, Γα- 
βριλάκης Μιχάλης του Ιωάννη, 
Καλλέργης Νικόλαος του Γεωρ- 
γίου, Στεφανάκης Σταύρος του 
Αντωνίου, Ντανόλας Ελευθέριος 
του Εμμανουήλ,Μπαξεβάνης Γε­
ώργιος του Κωνσταντίνου,

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Βλησίδη Ειρήνη του Μιχάλη, 
Κορνηλάκη Μαριάννα του Δημη- 
τρίου, Σπανακάκη Ειρήν του Ιω­
άννη, Νουανάκη Καλλιόπη του 
Ευστάθιου, Ψαρά Μαρία του

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
ΦΑΝΕΡΑΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον 
της Ενορίας Γασίου Μον/τσίου 
διακηρύσσει φανερά Επαναλη­
πτική Πλειοδοτική Δημοπρασία 
και εις το Συμβολαιογραφείον 
του Αρκαλοχωρίου την 27ην Ιου­
λίου 1988 ημέραν Τετάρτην και 
ώραν 12-2 μμ. Διά την εκποίησιν 
του υπ’ αριθμ. 48 οικοπέδου ε- 
κτάσεως 700τ.μ. ευρισκόμενον έ­
ναντι της ΕΝΩΣΕΩΣ. Οι όροι της 
Δημοπρασίας τούτης ευρίσκον- 
ται κατατεθειμένοι εις το Γρα- 
φείον της Ενορίας τηλ. 0891/ 
22.216 εις την διάθεσιν των εν­
διαφερομένων.

Εν Γασίω τη 4-7-1988 
Το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΡΑΣΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ 

ΙΕΡΕΥΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας & 
Κοιν. Ασφαλίσεων
Θεραπευτήριο Χρονιών Παθήσεων 
Λασιθίου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Θεραπευτήριο Χρονιών Πα­
θήσεων Λασιθίου - Κρήτης με την 
απόφαση 40/4-7-88 Παρ. Β', προ­
κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές στις 25-7-88 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 10 π.μ. στα γρα­
φεία του Θεραπευτηρίου για την 
προμήθεια ειδών Μαγειριού · 
Κουζίνας - Τραπεζαρίας, και ώρα 
12η π.μ. για την προμήθεια ειδών 
Υγειονομικού - Φαρμακευτικού 
υλικού.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από τα γραφεία του Θε­
ραπευτηρίου στις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες τηλ. (0841 - 23661) 
κ. Χρυσ. Ορφανάκη.

Αγ. Νικόλαος 11-7-88 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Κων/νος Χατζηπαναγιώτης
1-3

Σωματείο Εμπόρων 
και Επισκευαστών 
Δικύκλων-Τρικύκλων 
Ν. Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σω­

ματείου σε Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει αύριο Τετάρτη και 
ώρα 7μ.μ. στην αίθουσα του Εμ­
πορικού και Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου με θέματα: 
— Απολογισμός απερχόμενης 

διοίκησης.
— Αρχαιρεσίες για ανάδειξη νέ­
ου Διοικητικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος:
Γ. Στεφανάκης

Ο Γ. Γραμματέας:
Εμμ. Παπαστεφανάκης

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΤΟΥΡΚΙΑ
24/7/88

28.000 δρχ. + 150$

ΠΛΟΙΟ-ΠΟΥΛΜΑΝ- 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3 ΑΣΤΕΡΩΝ ■ 
ΠΡΩΙΝΑ - ΓΕΥΜΑΤΑ.

ΠΑΕΙ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΓΥΡΙΖΕΙ 
ΑΠΟ ΣΜΥΡΝΗ ΜΕ ΠΛΟΙΟ 
ΚΑΤ’ ΕΥΘΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΛΟΥΤΡΟ-ΣΦΑΚΙΑ-ΑΓ.ΡΟΥΜΕΛΗ

ΔΡΧ. 1800

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 
Τηλ. 244.245

(Δ582) 1-10

Σπυρίδων, Βιδάκη Μαρία του Αν- 
δρέα. Βολιτάκη Μαρία του Μιχά­
λη, Χατζηδημητρίου Αγγελική 
του Χρήστου, Μηλιρά Κωνσταν­
τίνος του Εμμανουήλ, Κεφαλο- 
γιάννη Ιωάννα του Ηρακλή, 
Κουκουριτάκη Στυλιανή του Εμ­
μανουήλ, Μαυρουδή Νεκταρία 
του Γεωργίου, Παπαδοπούλου 
Καλλιόπη του Βασιλείου, Μα- 
θιουδάκη Αικατερίνη του Κων­
σταντίνου, Πακιουφάκη Γλαύκη 
του Κωνσταντίνου, Καρακων- 
σταντάκη Ελένη του Σταύρου, 
Μαρκάκη Μαρία του Σωκράτη, 
Ναρμιλάκη Ευδοξία του Απόστο­
λου, Δουκιουμετζάκη Ελευθερία 
του Ιωάννη, Τσαϊνη Αθηνά του 
Δημητρίου, Σινάνη Μαρία του Ιω­
άννη, Ασμαριανάκη Μαρία του Α­
θανασίου, Χαρκιολάκη Ευθυμία 
του Ιωάννη, Σηφάκη Ειρήνη του 
Μιχαήλ, Ζεβελάκη Ειρήνη του 
Βασιλείου, Τζανάκη Ευαγγελία 
του Κωνσταντίνου, Βεληβασάκη 
Πελαγία του Αλμπέρτου, Καρ- 
γιωτάκη Αικατερίνη του Γεωρ­
γίου, Δούη Ιωάννα του Σπυρί­
δωνα, Ανδρουλάκη Μαρία του 
Ζαχαρία.

ΑΔΕΛΦΙΑ
Τζανακάκης Νικόλαος του Δαυίδ, 
Καοσωτάκης Ιωάννης του Γεωρ- 
γίου, Ζουράρης Χαράλαμπος του 
Γεωργίου, Στιβακτάκη Σοφία του 
Μιχαήλ, Σελλούντος Δημήτριος 
του Κωνσταντίνου, Σαρρή Αικα­
τερίνη του Ορέστη, Γεωργομιχε- 
λάκης Αντώνιος του Δημητρίου, 
Γερωνυμάκης Χαράλαμπος του 
Μιχαήλ, Πυτικάκη Μαρία του Βα­
σιλείου, Φραγκιαδάκης Αλέξιος 
του Μιχαήλ.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΚΡΙΤΣΑΣ
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αγροτικός Συν/σμός Κριτσάς 
προκειμένου να προβεί στην 
προμήθεια 1) ενός πλήρους φυ­
γοκεντρικού συγκροτήματος εκ- 
θλίψεως ελαιοκάρπου δυναμικό­
τητας 3.000 κιλών ανά ώρα
2) Δοχείο λαδιού ανοξείδωτο χω- 
ριτηκότητας 300 κιλών
3) Αντλία μεταφοράς λαδιού από 
και προς τις ελαιοδεξαμενές 2,5 
ιντζών
4) Σωλήνες ανοξείδωτες 40 μέ­

τρα βάνες φλάντζες κ.λ.π.
5) Αυτόματη ζυγαριά 600 κιλών
6) Δοχείο ελαιοδιαχωριστήρα α­
νοξείδωτο με βάση
7) Ράγα 11 μέτρα με πόδια ικα­
νότητας 2 τόνων
8) ηλεκτρικό βαρούλκο ικανότη­
τας 2 τόνων
9) Δύο μεταφορικές ταινίες ε­

λαιοκάρπου μήκους 8,5 μέτρα η 
κάθε μία με ικανότητα μεταφο­
ράς τέτοια που να μπορούν να 
τροφοδοτούν τα συγκροτήματα. 
10) Μία μεταφορική ταινία μή­
κους 5 μέτρα της ίδιας ικανότη­
τας μεταφοράς με τις παραπάνω 
ταινίες.
11) Μεταφορέας ελαιοπυρήνων 
μήκους 18 μέτρων περίπου.
Προσκαλεί τους ενδιαφερόμε- 

νους οίκους να υποβάλουν κλει­
στές προσφορές στο γραφείο 
του συν/σμού μέχρι την Τετάρτη 
20 Ιουλίου 1988 και ώρα 2μμ. 
Περισσότερες πληροφορίες από 

το γραφέίο του συν/σμού κάθε 
εργάσιμη μέρα και ώρα τηλέφω­
νο 0841/ 51.413

Κριτσά 11-7-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΗΦΗΣ ΚΩΝ. ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΗΣ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Α.Ε. Α.Φ.Μ. 94068590 

9ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31ης Δεκεμβρίου 1987 · Διαχειριστική χρήση 1.1.87-31.12.87

1987 1^86
Εσοδα εκμεταλλευσεως Τονρ. Ευγχο· Ιον Αγίας θεοδδτης 2.776.>69 5·738 421
Μείον έξοδα δςονκητ.λειτουργίας 2.055.359 3.390 159

697.6β? 2.95ΐ .049 4.305.171
Καθαρά αποτελέσματα χρήσεβς Ζημία (174.475) «έρδος-” ΐ?4^.2^ο

-...... κ,'χίίΐΜ «s.iasfew.x
εα;.· ·. ύ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Π Λ θ Η Τ I Κ 0
Α'ΐΐάγιον 12S2 1986 Α*Μετοχικόν Κεφάλαιον
Γήπεδα Τουρνστνχοδ Σνγχροτ 
Ανίας θεοδδτης 1ου 
Γήπεδα εκτός εκμετ/σεκς 
ϊάθης νήσου Ίου 
Αγίας θεοδδτης νήσου Ιου 
Φολέγανδρου 
Λιμ. Χερσονήσου

τ.μ. 27.400

■ 5.000
• 19.16?
• 27.844
' -1^385

3.562.000

7.000.000
940.480

2.913.711
2x262^200

23.478.891

3.562.000

000
940.480

2.580.000
9,062,700

16.145.180

Μετοχαί
6000 X 1Ο000 δρχ 
Ζημία

Μαχροπ/σμες Ιποχρ. 
ΕΚΤΚ

Πιστωταί

60.000.000
24.920.73?
35.079.261

17.500.000

31.643

60.000.000
24.746.264
35.253.736

000

28.785
Κτιριακαί εγκαταστάσεις 
Αγίας θεοδδτης νήσου Ιου 
Ηείον Αποσβέσεις

7.218.098
-2a.tZ7.26Z

•

3.740.831 4.001.403

Κρατήσεις Τρίτων 45.991 239.232

Ημιτελείς Κτιριακαέ εγκατασ.
Υάθης νήσου Ιου
Εζοπλισμδς Αγ.θεοδδτης νήσουΐφ.935.150
Μείον Αποσβέσεις 2.697,36?
Μηχανήματα Εργοταξίου 1.764.980
Μείον Αποσβέσεις 115.676

18.623.039

237.781

1.649.304

ΟΟΟ

382.473

1.649.304
Μηχανήματα Ιου
Μείον Αποσβέσεις

1.316.540
—622x222 682.588 040.814

Μεταφορικά Μέσα 
Μείον Αποσβέσεις

1.316.513
—122x222 1x226x624 1.117.465

ΒΊυκλο%θ[3ο6ν
ΕΚΤΕ ΓΙροκ/λή αγοράς ακινήτουίου'ΐ'^θης
Υλικά οίκοδομών 600.647
Χρεώσται 994,9?4

49.489.108

000

1.675.571

24.136.639

5.000.000
974.051

1.328.635
Γ*Διαύέσιμον
Ταμείο
Τράπεζα Πίστεως 1.474.216

18.000 1.492.216
4.064.428

IB.COO
Γενικό ι,'δνολο ενεργητικοί 23χ656.θ?5 35.521.753 εύνολο Παθητικού 22χ&6χ§22 2Sx221xZ25

Μέρος 2ον και τελευταίον

Ποιοι παράγοντες 
καθορίζουν τα επίπεδα 

της χοληστερίνης 
στο αίμα

Οι σπουδαιότεροι παράγοντες, που 
επηρεάζουν τα επίπεδα χοληστερίνης στο 
αίμα, είναι οι ακόλουθοι:
— Δίαιτα (περιεκτικότητα σε κορεσμένα, 

πολυακόρεστα και μονοακόρεστα λίπη, 
χοληστερίνη, άπεπτους υδατάνθρακες, 
ζάχαρη και θερμίδες).

— Κάπνισμα
— Γενετικοί παράγοντες
— Κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών
— Βάρος σώματος
— Σακχαρώδης διαβήτης και ορισμένα άλλα 

νοσήματα
— Σωματική άσκηση
— Συμπεριφορά τύπου Α 
— Ηλικία, Φύλο

Τί πρέπει να κάνεις 
για να αυξήσεις 
τα επίπεδα HDL 

-χοληστερίνης στο αίμα.
Άτομα που ασκούνται σωματικά 

συστηματικά, δεν καπνίζουν και διατηρούν 
το ιδανικό τους βάρος έχουν συνήθως 
υψηλά επίπεδα HDL-χοληστερίνης. Αυτά 
τους προστατεύουν από τη στεφανιαία νόσο 
της καρδιάς. Τελευταία, έχει διαπιστωθεί ότι 
το ελαιόλαδο αυξάνει τα επίπεδα της 
"καλής" χοληστερίνης-HDL στο αίμα και 
ελαττώνει τα επίπεδα της "κακής" LDL-

χοληστερίνης. Οι διαιτητικές γενικά 
συνήθειες, που βοηθούν να διατηρηθεί η 
ολική χοληστερίνη σε χαμηλά επίπεδα, 
αυξάνουν ταυτόχρονα την "καλή" 
χοληστερίνη-HDL στο αίμα.

Ποιά είναι η σχέση 
της διατροφής με τα 

επίπεδα της 
χοληστερίνης στο αίμα.
Οι κυριότεροι παράγοντες της διατροφής 

μας που αυξάνουν τα επίπεδα της 
χοληστερίνης στο αίμα είναι η αυξημένη 
ολική κατανάλωση λίπους, στη μορφή των 
κορεσμένων λιπαρών οξέων (ζωικό λίπος) 
μαζί με τη χοληστερίνη που περιέχεται στα 
ζωικά τρόφιμα.

Στη χώρα μας το 40% περίπου των 
θερμίδων που καταναλώνουμε καθημερινά, 
προέρχονται από λάδι και λίπος. Το λίποσ 
αυτό είναι συνήθως μίγμα από κορεσμένα 
(κυρίως ζωικό λίπος), μονοακόρεστα (κυρίως 
ελαιόλαδο) και πολυακόρεστα λιπαρά οξέα 
(αραβοσιτέλαιο, ξηροί καρποί, ψάρι, 
κοτόπουλο κ.λ.π.). Όταν τρώμε πολύ κρέας 
(βοδινό, μοσχάρι, χοιρινό, αρνί), αυγά, 
βούτυρο και γαλακτοκομικά προϊόντα 
αυξάνονται τα κορεσμένα λίπη που 
παίρνουμε και προκαλείται αύξηση της 
ολικής χοληστερίνης και της LDL- 
χοληστερίνης στο αίμα. Αντίθετα, όταν 
τρώμε ελαιόλαδο, φυτικά τρόφιμα, ψάρι και 
κοτόπουλο αυξάνονται τα μονοακόρεστα και 
πολυακόρεστα λιπαρά οξέα στο φαγητό μας 
και ελαττώνονται τα επίπεδα της «κακής» 
LDL-χοληστερίνης στο αίμα.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΦΩΤΟΤΡΑΦΙΑΣ
★ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ φωτογρα­

φίας με θέμα «Η ΙΣΟΤΗΤΑ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ», προκη­
ρύσσει η Νομαρχιακή Επιτρο­
πή Ισότητας των δύο φύλων 
Ηρακλείου. Ο διαγωνισμός αυ­
τός, εντάσσεται στα πλαίσια 
του προγράμματος « Γ ραμμή Ι­
σότητας» της Γενικής Γραμμα­
τείας Ισότητας, το οποίο 
καλύπτει ένα ευρύ φάσμα δρα­
στηριοτήτων και εκδηλώσεων 
σ’ όλους τους νομούς.

Ημερομηνία λήξης της προ­
θεσμίας υποβολής των φωτο­
γραφιών για το διαγωνισμό, 
είναι η 20η Σεπτεμβρίου.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
όλοι οι πολίτες του Νομού Ηρα­
κλείου. Περισσότερες πληρο­
φορίες, για τους ενδιαφερομέ­
νους στο Γραφείο Ισότητας της 
Νομαρχίας. Τηλ. 282.232

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
Ειδικός Παιδίατρος

Ειδικευθείς εις Παν/κή Κλινι­
κή Νοσ. Παίδων ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο, και δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Σμύρνης 29, από 
8.30 π.μ. - 1.30 μ.μ. και 5.30 
μ.μ. - 8 μ.μ. καθημερινά, πλην 
Σαββάτου και Κυριακής. Τηλ.
288453.
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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ, προκηρύσσει ανοι­
κτό διαγωνισμό με το σύστημα της ελεύθερης συμπλήρωσης ανοι­
κτού τιμολογίου (με κατ’ αποκοπή τιμές), σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 4 παρ : ■ γ 4δ του Ν. 1418/84 και του άρθρου 9 του Π.Δ. 
609/85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών κατασκευ 
ής τυποποιημένου οικίσκου Τε.κ. στην Κριτσά Λασιθίου, δαπάνης 
κατά τη μελέτη 16.531.470 Δρχ. (οικοδομικών 15.007.520 δρχ. και Η- 
λεκτρομηχανολογικών 1.523.950 δρχ.).

Το έργο χρηματοδοτείται από τον Ο.Τ.Ε.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 27-7-1988, ημέρα Τετάρτη και ώρα 

12.30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του Συγ­
κροτήματος Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπαλεξάνδρου αριθ. 16 (Τηλ. 
225099).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμέ­
νες στο Μ.Ε.Ε.Π. A-, Β & Γ’ τάξεως για έργα οικοδομικά και Α’ ή 
Β' ή Γ' τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς και εργολά­
βοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοι­
χες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. 
(Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84), με τις προϋποθέσεις που αναφέ­
ρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας. Ακόμη γίνονται δεκτές στο δια­
γωνισμό επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες επιχειρήσεων που είναι 
εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα με διαβάθμιση Γ' και Δ’ 
για έργα ηλεκτρομηχανολογικά.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του ΟΤΕ 
τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι και 
την 24-7-88 με καταβολή ποσού τεσσάρων χιλιάδων δρχ. (4.000) (συν 
16% Φ.Π.Α.) δρχ. υπέρ του ΟΤΕ που θα κατατίθεται στο λογαρια­
σμό ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ — ΔΙΑΦΟΡΑ σε τα­
μείο του ΟΤΕ Ηρακλείου, οδός Μινωταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του Προϋπολογισμού, δηλ. 330.630.
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Τ Γ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIOQ,

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΛΙΤΣΟΣ 
ΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΔΟΞΑ

Οπως δήλωσε ο προπονητής το» κ. Γκέραρντ
. επιπτώσεις λοιπόν θα έχει το νέο τρομοκρατικόI κτύπημα στον τουρισμό και ειδικότερα στην Κρήτη; 

Είδωμεν....

*

ΠΑΡΕΛΘΟΝ για τον ΟΦΗ αποτελεί ο αμυντικός Γιάννης 
Μιχαλίτσος, ο οποίος παραχωρήθηκε χθές στην Δόξα Δρά­
μας αντί του ποσού των πέντε εκατομμυρίων δραχμών, το 
ίδιο δε ποσόν πήρε και ο παίκτης.

ΧΘΕΣ εξάλλου παραχωρήθηκε για ένα χρόνο στην ΕΑΡ 
ο Αχ. Βουγιουκαλάκης, ενώ στον ίδιο Σύλλογο πιστεύεται ότι 
θα «κλείσει» σήμερα και ο Γιαννής.

ΤΙΣ αποφάσεις αυτές πήρε χθές βράδυ το Δ.Σ. της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ και παράλληλα να αρχίσουν αμέσως οι εργασίες για την 
διαμόρφωση των χώρων κάτω απο την κερκίδα της θύρας 8 
και στην κερκίδα των επισήμων.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει ενημέρωση για τα έργα που θα εκτε- 
λεσθούν στην περιοχή Σκαφιδαρά.

ΧΘΕΣ το πρωί c κ. Γκέραρντ είχε και νέα συνάντηση με 
τον Λαμπίδη.

Από τόν Αρχιτέκτονα κ. Ξημέρπ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΜΕΛΕΤΗ 
■ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ
• ΕΝΤΟΣ των ημερών θα είναι 

έτοιμη η μελέτη για τα αθλητικά 
έργα του Σκαφιδαρά. Αυτό δήλω­
σε χθες ο μεγαλομέτοχος της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ και Πρόεδρος της Ε­
πιτροπής εκτέλεσης του έργου κ. 
Κώστας Σαρρής, ο οποίος είπε α­
κόμη και τα εξής:

— Την εκπόνηση της μελέτης 
έχει αναλάβει ο Αρχιτέκτονας κ. 
Βασίλης Ξημέρης, ο οποίος και 
θα την υποβάλει στην Τεχνική Υ­
πηρεσία της Γενικής Γραμμα- 
τείας Αθλητισμού, προς έγκριση.

— Σε πρώτη φάση, μετά την

εκπόνηση της μελέτης, θα γίνει 
διαμόρφωση του χώρου και κα 
τασκευή τριών βοηθητικών γηπέ­
δων, που θα καλύψουν τις 
ανάγκες της επαγγελματικής και 
ερασιτεχνικής ομάδας.

— Αρχικά είχε ζητηθεί η γνώ­
μη των Ολλανδών, οι οποίοι έ­
χουν πείρα από αθλητικές 
εγκαταστάσεις, αλλά δεν ήταν 
δυνατόν να συνεχίσουν, αφού 
μια συνεργασία μαζί τους θα ή­
ταν σε βάρος εκτέλεσης του έρ­
γου από πλευράς χρόνου.

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΟΦΗ Η ΕΥΡΩΠΗ
«ΣΤΟΧΟΣ του ΟΦΗ και στην 

νέα αγωνιστική περίοδο θα είναι 
η έξοδός του στην Ευρώπη». Αυ­
τό τόνισε ο προπονητής κ. Γκέ- 
ραρντ στην διάρκεια δείπνου 
που παρέθεσε η ΠΑΕ-ΟΦΗ στους 
αθλητικούς συντάκτες του Ηρα­
κλείου. «Για την επίτευξη του 
στόχου αυτού υπάρχουν όλες οι 
προϋποθέσεις» πρόσθεσε ο Ολ­
λανδός τεχνικός.

ΑΣ δούμε, όμως, τι έγινε 
απο την αρχή.

ΠΡΩΤΟΣ μίλησε ο εκ των υ­
πευθύνων του Γραφείου Δημο­
σίων Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Αρώνης, ο οποίος ζήτησε συγνώ­
μη για λογαριασμό του συναδέλ­
φου του κ. Σαρχιανάκη που ήταν 
απών γιατί βρισκόταν εκτός Ηρα­
κλείου. Τόνισε ότι ελπίζει η φε­
τινή χρονιά να είναι διαφορετική 
απο τις άλλες όσον αφορά τις 
σχέσεις της ΠΑΕ-ΟΦΗ με τους α­
θλητικούς συντάκτες. Παρόμοιες 
συναντήσεις, είπε, θα γίνονται 
μια φορά τον μήνα. Σχετικά με τα 
μεταγραφικά θέματα ανέφερε τα 
εξής: Ο Καραβίδας θα έλθει στον 
ΟΦΗ. Υπάρχει ενδιαφέρον της 
Δόξας Δράμας για τον Μιχαλί· 
τσο. Θα δοθούν στην ΕΑΡ Γιαν- 
νής και Βουγιουκαλάκης. Θα 
συνεχισθούν οι συζητήσεις για

την απόκτηση του Λαμπίδη και 
του Ι.Μηλιαρά. Τέλος μίλησε με 
κολακευτικά λόγια για την Διοί­
κηση του ΑΟΑΝ, η οποία παρα­
χώρησε τόν Τζώρτζη στον ΟΦΗ, 
χωρίς οικονομικά ή άλλα ανταλ­
λάγματα.

ΣΤΗ συνέχεια μίλησε ο προ­
πονητής χου ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, 
ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε 
και τα ακόλουθα:

-Οι μεταγραφικοί στόχοι του

ΟΦΗ ήταν τρεις: Ο Καραβίδας, ο 
Χανιωτάκης και ο Καμίτσης. Ο 
πρώτος πιστεύω ότι θα αποκτη­
θεί. Ο δεύτερος ήταν πάντα δι­
κός μας παίκτης, ενώ είναι κρίμα 

που δεν μπορέσαμε να αποκτή­
σομε τον τρίτο. Ο Νικ. Παπαβα- 
σιλείου αποκτήθηκε τυχαία.

-Θα ξεκινήσομε με 4 τερμα­
τοφύλακες. Με την απόδοση του 
Χοσάδα δεν ήμουν πέρυσι ευχα­
ριστημένος, αλλά δεν ζήτησα να 
παραχωρηθεί.

-Περσίας και Αθανασιάδης 
δόθηκαν γιατί είχαν οικογενεια­
κό πρόβλημα και έπρεπε να είναι 
στην Αθήνα.

■Ο Μιχαλίτσος είναι καλός α­
μυντικός, αλλά είναι απογοητευ­
μένος γιατί πέρυσι δεν έπαιζε 
συνέχεια.

-Ο Βάβουλας μπορεί να παί­
ξει στο κέντρο της άμυνας.

-Ο Π.Μαρινάκης θα γινόταν 
επαγγελματίας, αλλά στο μετα­
ξύ στρατεύθηκε.

-Θα πάρομε μέρος στο Βαλ­
κανικό Κύπελλο, προκειμένου να 
δοθεί η ευκαιρία να παίξουν και 
οι ποδοσφαιριστές που δεν συμ­
μετέχουν στην βασική 11άδα.

-Θα κρατήσω μια κενή θέση 
για τον Δεκέμβριο.

-Έχομε και φοβάμαι ότι θα 
έχομε και μετά την επιστροφή 
μας απο το εξωτερικό, πρόβλη­
μα με τους αγωνιστικούς 
χώρους.

-Κάθε χρόνο πρέπει να προ­
ωθούνται δύο παίκτες απο τον Ε­
ρασιτέχνη στην ΠΑΕ-ΟΦΗ.

-Οι παίκτες που αγωνίζονται 
σε τοπικές ομάδες και έχουν τα 
φόντα δεν θέλουν να μεταπηδή­
σουν στον Ερασιτέχνη.

-Πρέπει να προσέξομε τους 
εκτός έδρας αγώνες, αφού μέσα 
στο γήπεδό μας δεν έχομε προ­
βλήματα.

-Οι φίλαθλοι θέλουν νρ κερ­
δίζομε κάθε Κυριακή και στην ο­
μάδα να παίζουν Κρητικοί 
ποδοσφαιριστές.

Διέκουε τις διακοπές του και έφυγε μόνος για την
Αθήνα χθές το μεσημέρι αφήνοντας στην Ελούντα την 

σύζυγο και κόρη του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Χρή- 
στος Σαρτζετάκης. Παράλληλα διέκουε τις διακοπές του 
και ο Πρωθυπουργός, και οι δύο για τον ίδιο λόγο. Για να 
δούμε που θα πάει αυτή η υπόθεση με την τρομοκρατία.

ΖΖ|Ι| ήνεται» μαθαίνω κάποια ανακοίνωση σχετική 
χν με την Ένωση Γυναικών Ελλάδας (ΕΓΕ). Τι θα λέει 
και ποιός την «yήνει»; Εδώ είναι το yaxvo...

*

Εόχι και να φεύγουν ένα ολόκληρο τέταρτο οι υπάλ­
ληλοι απο την υπηρεσία τους και ας τον κοσμακι να 
λέει και να βρίζει τον πρωθυπουργό που «δεν κάνει τίπο­

τα». Εκτός κι αν απο χθές η Διεύθυνση Υγιεινής εφάρμοσε 
δικό της ωράριο λόγω...ζέστης.
Είναι αλήθεια κ. Ρακιντζάκη;

Η «Π» επιμένει (άλλοι αυτοικανοποιούνται να γράφουν 
ότι μας διέΰευσαν κρίνοντας εξ ιδίων) ότι το σχετικά 

ρεπορτάζ με το aids στους νεφροπαθείς είναι μέχρι της 
τελευταίας τελείας αληθινό, πώς θα το λύσουμε λοιπον 
το πρόβλημα; , . .
Ζητούμε συνέντευξη τύπου εν ολιγοις για να δούμε ποιος 
διαυεύδει ποιον. Ανεμένομεν, αφού το θέμα είναι σοβαρο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ ΑΝΗΚΕΙ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΟΑ ΣΗΜΕΡΑ

Η μεταγραφή του I. Μηλιαρά 
και η αποχή των παικτών του

Λόγω της σοβαρής κατάστασης που έχει 
δημιουργηθεί στον ΠΟΑ με το θέμα της μετα­
γραφής του Γιάννη Μηλιαρά στον ΟΦΗ, αλλά 
και η άρνηση βασικών ποδοσφαιριστών να με­
τέχουν στις εκδηλώσεις της ομάδας στην νέα 
σαιζόν, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
συγκαλεί έκτακτη Γενική Συνέλευση σήμερα 
στις 8.30 το βράδυ στα γραφεία του ομίλου.

Στη συνέλευση θα ληφθούν καθοριστικές 
αποφάσεις για την τύχη του ΠΟΑ που μόνο του 
το Δ.Σ. δεν θέλει να πάρει, αφού ίσως να είναι 
αντίθετες από γνώμη των φιλάθλων. Σχετικά το 
Δ.Σ. του ΠΟΑ εξέδωσε χθες την ακόλουθη 
ανακοίνωση-πρόσκληση:

«Λόγω επειγόντων εκτάκτων περιστατικών 
και βάσει του άρθρου 5 παράγραφος 1 του κα­
ταστατικού λειτουργίας του ΠΑΝΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ, καλούνται επειγόντως 
σε ΑΣΤΡΑΠΙΑΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥ­
ΣΗ άπαντα τα μέλη του ΠΟΑ και οι κάτοικοι του 
Ατσαλένιου, την Τετάρτη (σήμερα) 13η Ιουλίου 
1988 και ώρα 8.30μ.μ. στα γραφεία του ΠΟΑ 
στην πλατεία Ομονοίας του Ατσαλένιου με τα 
ακόλουθα θέματα:

1) Μεταγραφή ποδ/σνού Γιάννη Μηλιαρά.
2) Αποχή βασικών ποδ/στων από τις εκδηλώ­

σεις της ομάδας».
Συγκεκριμένα για το πρώτο θέμα η Διοίκη­

ση θα κάνει γνωστό στα μέλη και τους φιλά­
θλους ότι η μεταγραφή του I. Μηλιαρά έχει 
«σκαλώσει» γιατί αυτά που προσφέρει ο ΟΦΗ 
δεν συμφέρουν τον Σύλλογο.

Για το δεύτερο θέμα η Διοίκηση θα ζητή­
σει την γνώμη των φιλάθλων για το αν θα πρέ­
πει να δοθούν χρήματα στους Λυριτζή, 
Ματθαίου, Κοκόση, Κ. Μηλιαρά και Βάβουλα για 
να προσέλθουν στις προπονήσεις.

Ο Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΣΤΟΝ ΑΟ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ

Με χθεσινή απόφαση του Διοικητικού Συμ­
βουλίου του ΠΟΑ παραχωρήθηκε ο ποδοσφαι­
ριστής Δ. Παπαδάκης στον Α.Ο. Τυμπακίου. Στο 
μεταξύ η Διοίκηση ενδιαφέρεται να εντάξει στην 
δύναμη της ομάδας τον Τσαγκαράκη του Α.Σ. 
Ποντίων που παίζει στην άμυνα και τον Κατσου- 
λίδη από τον Αλμυρό Βουνοπλαγιάς (ομάδα των 
Ιωαννίνων) που παίζει στην μεσαία γραμμή. Αυ­
τές τις μέρες άνθρωπος της Διοίκησης θα πάει 
να τους βρει για να συζητήσουν.

ΑΗΟ χθές το μεοημέρι ο ταλαντούχος 27χρόνος, ποδοοψαν 
ριστής του Παναθηναϊκού Νίκος Καραβίδας ανήκει otov ΟΦΗ. 

Ο παίκτης υπέγραψε τριετές συμβόλαιο και πήρε το ποσάν 
των 14 εκατομμυρίων δραχμών. G Καραβίδας προέρχεται 
απο τον Παναυπλιακό, είναι ταχύτατος και αγωνίζεται με τήν 
ίδια επιτυχία στο κέντρο και στην επίθεση. Ο Καραβίδας δή­

λωσε τα εξής. «Είμαι ευχαριστημένος που θα φορέσω την 
φανέλα του ΟΦΗ ο οποίος είναι μια μεγάλη ομάδα. Πιστεύω 
άτι θα δικαιώσω τους ανθρώπους που με περιβάλανε με ΐήγ 
εμπιστοσύνη τους κάτι που δεν είναι σημερινά αλλά χρονο^ 
λογεί rat απο πέρυσι». Ο Καραβίδας θα έλθει στο Ηράκλειο 
στο τέλος της εβδομάδας, ........... ,.;I

ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ 
Το νέο απόκτημα του ΟΦΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

ΧΘΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΣΤΟΛΙΓΚΑ

εκίνησε ο Ηρόδοτος

ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΣΤΙΒΟΥ

Ημερίδα στίβου όλων των 
κατηγοριών 8α πραγματοποηθεί
την Δευτέρα 18 του μήνα στο 
8νικό στάδιο της πόλης μας.

Ε-

0 Π.Ο.Η. ΚΑΣΤΡΟ
ΗΛΘΕ ΕΝΑΤΟΣ

ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ

ΣΤΟ Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Ποδηλασίας Παίδων που 
έγινε στην Χαλκίδα, οι ποδηλάτες 
του Π.Ο.Η. «Κάστρο», που συμμε­
τείχαν σ' αυτό, πήραν τις εξής 
θέσεις:

•Θεοδ. Καρούσος 30ος
•Εμμ. Καλημεράκης 41ος
•Ιωάν. Τζανετής 50ος
ΣΤΗΝ ομαδική βαθμολογία το 

«Κάστρο» πήρε την 9η θέση, μεταξύ 
2ή Σωματείων. Συνολικά συμμετείχαν 
75 ποδηλάτες.

ΟΙ αθλητές της πόλης μας έτρε­
χαν για πρώτη φορά θε επίσημη διορ­
γάνωση και τα ποδήλατά τους 
υστερούσαν σημαντικά σε σχέση με τα 
ποδήλατα των άλλων αθλητών.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ Δ.Σ. 
ΤΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ

Το νέο Διοικητικό Συμβού­
λιο του Γ.Π.Σ. «ΑΛΜΥΡΟΣ» 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως 
εξής:
Πρόεδρος: Κ. Κατσαμάνης 
Αντιπρόεδρος: Α. Ζερβός
Γεν. Γραμματέας: Δ.
Στρατήγης
Ταμίας: Ε. Τζαγκαράκης 
Γεν. Αρχηγός: Ε. Σαλούστρος 
Βοηθός Γεν. Αρχηγού: Μ. Μα- 
νιούδης
Δημόσιες Σχέσεις: Γ. Παρα- 
γιουδάκης
Έφορος Ποδ. τμήματος: Γ. 
Τουπής
Β' Ταμίας: Β. Μιχαλάκης 
Μέλη: Π. Γιαμαλάκης και Φ. 
Μαρκατάτος

Για την εξελεγκτική επι­
τροπή εκλέχτηκαν οι Μ. Κλί­
νης, Γ. Βελιβασάκης και Γ. 
Μιχαλάκης.

Γνωστά ονοματα
στον Βαρδννογιαννετο
Μαραθών to Δρόμο

ΜΕ εντατικό ρυθμό συνεχί­
ζονται απο τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
οι προετοιμασίες για την άψογη 
διοργάνωση του Γ' Διεθνούς Μα­
ραθών. ιου Βαρδινογιάννειου 
Δρόμου, ο οποίος όπως είναι 
γνωστό θα διεξαχθεί στην πόλη 
μας στις 9 Οκτωβρίου.

ΕΝΤΟΣ των ημερών ο μά- 
νατζερ αθλητών του στίβου κ. 
Γιώργος Κουτούζης θα κάνει 
γνωστά στην Διοίκηση του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ τα ονόματα διε­
θνούς κύρους μαραθωνοδρόμων 
οι οποίοι θα συμμετάσχουν στον 
Βαρδινογιάννειο. Υπολογίζεται

ότι θα είναι πέντε οι μαραθωνο­

δρόμοι αυτοί.
ΣΤΗ συνέχεια ο Ερασιτέ­

χνης ΟΦΗ θα απευθυνθεί στις Ο­
μοσπονδίες στίβου διαφόρων 
Χωρών, προκειμένου να εξασφα­
λίσει την συμμετοχή δέκα τουλά­
χιστον ακόμη ξένων 
μαραθωνοδρόμων.

ΤΕΛΟΣ απο τον Ελληνικό 
χώρο θα συμμετάσχουν οι καλύ­
τεροι μαραθωνοδρόμοι.

ΓΝΩΣΤΑ ονόματα θα έχομε 
όσον αφορά και τις συμμετοχές 
Γ υναικών.

Με απόντες τους στρατευμέ- 
νους ποδοσφαιριστές - Σεκέρη, 
Τσιράκο, Αγαπητό, Αποστολάκη 
- τον δικαιολογημένο Μανιό που 
είναι στην Αθήνα και τον αδικαιο­
λόγητο Καργιώτη, άρχισε χθες η 
προετοιμασία των ποδοσαφαιρι- 
ατών του Ηροδότου με πολύ τρέ­
ξιμο γύρω από τον αγωνιστικό 
χώρο του γηπέδου.

Επίσης, από την χθεσινή πρώ­
τη προπόνηση απούσιαζε και ο 
Κεφαλούκος ο οποίος από σήμε­
ρα πρέπει να θεωρείται παρελ­
θόν για τον Σύλλογο της 
Αλικαρνασσού αφού θα δοθεί 
στον Ποσειδώνα ή στον Ερ- 
γοτέλη.

Ο παίκτης έχει συμφωνήσει με 
τον Ποσειδώνα, όμως ο Ηρόδο­
τος θέλει τον Καρέλλη του Εργο- 
τέλη ο οποίος πιθανότατα να τον 
ζητήσει. Αν γίνει αυτό, τότε ο Κε­
φαλούκος θα καταλήξει στον Ερ- 
γοτέλη στα πλαίσια των 
ανταλλαγών. Σχετική συνάντηση 
είχαν χθες τα δυο Δ.Σ.

Με τον Καργιώτη η Διοίκηση 
του Ηροδότου αντιμετωπίζει 
πρόβλημα αφού ο παίκτης αν και

«Δοκιμάζονται» 
ποδοσφαιριστές 
συμφώνησε με το Σύλλογο στο 
οικονομικό θέμα, δεν πήγε προ­
χθές ούτε χθες να παραλάβει τα 
χρήματα. Το τι θα γίνει κάνεις 
δεν ξέρει.
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ
Κοινή συνένεση χθες αφέθη- 

καν ελεύθεροι οι ποδοσφαιρι­
στές του Συλλόγου Ιωσηφιδης 
και Στάμου.

«ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΑΝ» 
ΠΑΙΚΤΕΣ

Στο μεταξύ χθες το πρωί «δο­
κιμάστηκαν» από τον προπονητή 
κ. Στολίγκα αρκετοί ποδοσφαιρι-

στές που είναι στο μεταγραφικό 
στόχαστρο της ομάδας. Αυτοί ή­
ταν οι Γερακάκης, Σπανάκης από 
το Λασίθι, Συντιχάκής από τον 
Πύργο, Λυκάκης, Βουίδάκης από 
το Μεσοχωριό, Σπανός από την 
Θύελλα και ακόμα ένας τερματο­
φύλακας από την Λιγόρτυνο. Το 
θέμα του τερματοφύλακα απα­
σχολεί αρκετά το Δ.Σ. του Συλλό­
γου, μετά την επιστροφή του 
Χανιωτάκη στον ΟΦΗ. Έτσι θα 
γίνουν προσπάθειες για να απο­
κτηθεί κάποιος από την Κρήτη ή 
από την Αθήνα.

• Το νερό του γηπέδου είναι 
σχεδόν πόσιμο και μάλλον θα α- 
νακατευθεί με το νερό της Κοινό­
τητας για να είναι κατάλληλο.

Σύμφωνα προς τις διατά­
ξεις του εν ισχύει κατ/κού της 
Ε.Π.Σ.Η. τροποποιηθέντος βά­
σει του Ν.75/75 του Π.Δ.56/76 
και Ν.665/77 και της από 
7/7/88 αποφάσεως του 
Δ.Σ/Ε.Π.Σ.Η. καλούμε εις Τα­
κτική Γενική Συνέλευση τα Σω­
ματεία μέλη Ε.Π.Σ.Η. διά την 
24 ΙΟΥΛΗ 1988 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10.00 εις ΣΠΗΛΙΑ. 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ 
1) Επικύρωση πληρεξουσίων αντι­
προσώπων Σωματείων
2) Εκλογή Προέδρου και Γραμμα- 
τέως Συνελεύσεως
3) Διαγραφή Σωματείων μελών 
4) Οικονομικός και Διοικητικός α­
πολογισμός περιόδου 1987/88 και 
Προϋπολογισμός περιόδου 1988/89

Μη επιτευχθείσης απαρτίας 
και άνευ ετέρας ειδοποιήσεως η Συ-

νέλευση επαναλαμβάνεται εις τον 
αυτόν τόπον την 31 ΙΟΥΛΗ 1988 η­
μέρα Κυριακή και ώρα 10.00.

Έκαστον Σωματείον μέλας 
Ε.Π.Σ.Η. με απόφαση του Δ.Σ τού­
του ορίζει εγγράφως τον Τακτικόν 
και Αναπληρωματικόν Αντιπρόσω­
πόν του μέχρι την 24/7/88 διά της 
κόταθέσεως του σχετικού πληρε­
ξουσίου, και ούτος να τυγχάνει μέ­
λος του Σωματείου.

Ηράκλειο 9-7-1988
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Ε.Π.Σ.Η.
Ο Πρόεδρος:
ΝΑΠΟΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΑΡΙΣΤ. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 

πραγματοποιηθεί η γενική συ­
νέλευση των μελών του Ολυμ­
πιακού Ηρακλείου, για την 
ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου. _ _____

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙ 

ΤΟΝ ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ

•ΙΜ1

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Η ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΤΡΟΧΟΥΣ

Ill IFF Λ ΛΑΓ καυγάς στο διεθνή 
11/IFi Η/11 ΐ) ειδικό τύπο για την ΐνΐίΙ n/lV· πραγματική χρησι­
μότητα της κίνησης στους τέσσερις 
τροχούς. Το μεγαλύτερο περιοδικό αυ­
τοκίνητου στον κόσμο, το Auto Motor 
und Sport (AMS) επανήλθε στο θέμα με 
ένα αφιέρωμα 30 σελίδων.
Η θέση του ams είναι πως η τετρακίνη­
ση είναι άχρηστη, περιττή και επιζήμια 
για τις κλασικές χρήσεις αυτοκινήτου 
(μιλάμε για τη Γερμανία, όπου βρέχει 
250 μέρες το χρόνο - κ ι έχει άφθονο χιό­
νι και πάγοι). Μόνο για εξαιρετικές και 
σπάνιες περιπτώσεις (άμμος Σαχάρας, 
παγωμένες κορυφές, ζούγκλες κ.λ.π) έ­
χει κάποιο νόημα. Αλλιώς είναι μόνο 
ένα κόλπο μάρκετινγκ.
Στο ίδιο τεύχος το περιοδικό δοκίμα­

σε τρία γνωστά τετρακίνητα (BMW 325 
Ι.Χ. GOLF Synchro - Audi 80 Quattro) σε 
αντιπαράθεση μετά κλασικά, αντίστοι­
χα τους. Σε όλες τις περιπτώσεις βρήκε 
πως το τετρακίνητο δεν παρουσίαζε κα­
νένα πλεονέκτημα - αντίθετα όμως εί­
χε σημαντικά μειονεκτήματα. Πρώτα - 
πολύ υυηλότερη τιμή αγοράς. Υστερα 
μεγαλύτερη κατανάλωση, χειρότερη ά­
νεση, δυσκολότερο χειρισμό και μειω­
μένες επιδόσεις! __________ _

και τί γίνεται στα χιόνια; Για ένα οι­
κογενειακό αυτοκίνητο που και τετρα­
κίνητο δεν μπορεί να κυκλοφορήσει σε 
μηλό χιόνι, λένε οι δοκιμαστές του 
AMS, αρκούν τα καλά χειμωνιάτικα λά­
στιχα. Στην πράξη δεν διαπίστωσαν με­
γάλες διαφορές στη συμπεριφορά 
πάνω στο «οδικό» χιόνι.
Αντίθετα μάλιστα, ισχυρίζονται ότι για 
το μέσο οδηγό η κίνηση στους τέσσε­
ρις τροχούς εγκυμονεί κινδύνους. Τον 
κάνει να αισθάνεται υπερβολικά ασφα­
λής, να πηγαίνει γρηγορότερα απ’ ότι 
πρέπει - με αποτέλεσμα να αντιμετωπί­
ζει προβλήματα στις στροφές και κυ­
ρίως στο φρενάρισμα (όπου το 4WD έχει 
αδυναμίες).
Τα επιχειρήματα - και κυρίως τα στατι­
στικά στοιχεία - φαίνονται συντριπτικά. 
Η τετρακίνηση στο δρόμο είναι λοιπόν 
μόνο μόδα; Για το 90% των σημερινών 
οδηγών της, σίγουρα ναι. Ομως, σαν τε­
χνολογική εξέλιξη μας δίδαξε πολλά 
για τα συστήματα μετάδοσης κίνησης. 
Ισως μελλοντικά, μια προχωρημένη 
μορφή της, που δεν θα επιβαρύνει κό­
στος, επιδόσεις, άνεση και κατανάλω­
ση, θα κάνει τα αυτοκίνητα μας 
πραγματικά πιο σίγουρα.

Δήλωση του κ. Γιαννουλάκη 

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΘΑ ΚΑΝΕΙ 
ΜΠΑΜ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ
«Οι φίλαθλοι του Εργοτέλη 

δεν πρέπει να ανησυχούν. Την 
τελευταία ημέρα των μεταγρα­
φών θα κάνομε το μεγάλο μπαμ. 
Τώρα κάνομε συνέχεια συζητή­
σεις, αλλά δεν είναι δυνατόν να 
αναφέρομε ονόματα παικτών, δε­
δομένου ότι αρχίζουν μετά να εν­
διαφέρονται και άλλοι Σύλλογοι 
για τους ίδιους παίκτες». Την κα­
τηγορηματική αυτή δήλωση έκα-

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΚΥΠΕΛΛΩΝ

ΕΥΡΩΠΗΣ

ΕΓΙΝΕ χθές το μεσημέρι 
στην Γενεύη η κλήρωση των α­
γώνων της πρώτης φάσης των 
Κυπέλλων Ευρώπης, σύμφωνα 
με την οποία οι Ελληνικές ομά­
δες θα έχουν τους εξής αντι­
πάλους.

Πρωταθλητριών
Η Λάρισα θα παίξει με την 

Ξαμάξ Ελβετίας.
Κυπελλούχων

Ο Παναθηναϊκός θα αντιμε­
τωπίσει την Ομόνοια Κύπρου.

Κύπελλο ΟΥΕΦΑ
Η ΑΕΚ θα αναμετρηθεί με 

την Ατλέτικο Μπιλμπάο και ο ΠΑ- 
ΟΚ με την Νάπολι Ιταλίας.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BELL HORSE

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ 
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ 
ΣΑΚΑΚΙΑ 
ΦΟΥΤΕΡ 
ΖΩΝΕΣ
ΤΖΙΝ 
ΖΑΚΕΤΕΣ

ΑΠΟ 1.950
ΑΠΟ 2.500
ΑΠΟ 3.950
ΑΠΟ 1.950
ΑΠΟ 1.000
ΑΠΟ 2.500
ΑΠΟ 2.900

ΑΝΔΡΟΓΕΩ 8 & ΑΒΕΡΩΦ 6
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΡΤΕΣ ΝΕΩΝ

Εκπρόσωποι της Διοίκησης 
του Ποσειδώνα θα πάνε σήμερα 
στα Καλέσα για να ζητήσουν απο 
την Διοίκηση του Μαραθώνα τον 
ποδοσφαιριστή Καρουζάκη. Στο 
μεταξύ ο ΑΟΤ απέρριψε αίτημα 
του Ποσειδώνα για τον Καρτα- 
λιανάκη, παρά το γεγονός ότι 
προσφέρθηκε ένα εκατομμύριο 
δρχ. Η Ρογδιά, ο ΑΟΚ και ο Αλ­
μυρός ζήτησαν τον Δελημιχάλη.

ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΕ
ΑΔΕΙΑ ΣΤΟΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ 
ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ

Η αμέλεια της Ομοσπονδίας 
πάλης να εξασφαλίσει άδεια 
στον προπονητή του Καλλέρ- 
γειου κ. χριστοφόρου από το 
Λιμεναρχείο, στέρησε το δι­
καίωμα των αθλητών του Ομί­
λου να λάβουν μέρος στους 
πανελλήνιους αγώνες πάλης 
Νέων, που έγιναν το Σαββατο­
κύριακο στην Θεσ/κη. Για το 
λόγο αυτό χθες ο Πρόεδρος 
του Ομίλου κ. καλλέργης έ­
στειλε στην Ομοσπονδία τέλεξ 
διαμαρτυρίας.

πήραν
και τον

νε χθες βράδυ στην «II» ο 
Αντιπρόεδρος του Εργοτέλη κ. 
Δημ. Γιαννουλάκης.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας, ο Εργοτέλης θα 
ζητήσει σήμερα τους Πλαΐτη και 

Ανωγειανάκη. Παράλληλα θα συ­
ζητήσει και πάλι με την ΕΑΡ το 
θέμα της ματαγραφής του I. 
Πετράκη.

Στην αρχή της προσεχούς ε­
βδομάδας θα κληθούν από την 
διοίκηση του Εργοτέλη όλοι οι 
ποδοσφαιριστές του Συλλόγου, 
από τους οποίους θα ζητηθεί να 
εκθέσουν τα τυχόν προβλήματά 
τους.

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕ 

ΠΕΝΤΕ ΠΑΙΚΤΕΣ

•ΠΕΝΤΕ ποδοσφαιριστές 
παραχώρησε σε άλλους Συλλό­
γους ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ, ενώ ά­
φησε ένα ελεύθερο. Συγκεκρι­
μένα παραχώρησε τους Ντάλη 
στην ΑΕΚ, Καγιαμπάκη (ΠΑ- 
ΝΟΜ), Στρατηγάκη (Βούτες), Κο- 
τσάκη (Ανδρογέα) και Κατσιμπρή 
(Τζούνιορς), ενώ άφησε ελεύθε­
ρο τον Τζανή.

Η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ 
χθές απο την ΕΟΚ η εγκύ­
κλιος των μεταγραφών 
για τους αθλητές' μπά- 
σκετ. Οι μεταγραφές 
(ελεύθερες-υποσχετική- 
αποδεσμεύσεις) θα γίνουν 
απο 21-31 Ιουλίου. Κάθε 
Σωματείο έχει δικαίωμα 
να αποκτήσει συνολικά 9 
αθλητές. Λεπτομέρειες θα 
γράψομε στο αυριανό μας 
φύλλο. 

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ 

ΣΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το 

νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβού­
λιο του Α.Ο. «Ανθεστίων» Θραψα- 
νού ως εξής:
Πρόεδρος: Ν. Μαυραντωνόκης 
Αντιπρόεδρος: Κ. Σκλιβάκης 
Γεν. Γραμματέας: Ν. Σκλιβάκης 
Ταμίας: Γ. Μαριώλος
Γενικοί Αρχηγοί: Γ. Στρατάκης
και Δ. Μαλαδάκης 
Έφορος: Ν. Κελαράκης 
Δημόσιες Σχέσεις: X. 
νελάκης

Μαρ-

Μέλη: Ν. Βασιλάκης, Κ. Σταυρα- 
κάκης και Μ. Λαδωμένος

κλιματισμό
ΑΓΝΩΣΤΟΙ προχθές το βράδυ διέρ- 
ρηξαν το κατάστημα μελετών και εμ­
πορίας του ΝΤΙ ΜΠΑΜΠΟ ΜΑΣΣΙΜΟ 
του Αντωνίου, 52 ετών, στην οδό Ε­
θνικής Αντιστάσεως. Οι δράστες έ­
κλεψαν, έναν κομπιούτερ, τον 
εκτυπωτή και τις δύο δισκέτες. Πή­
ραν επίσης και... ένα μηχάνημα κλιμα­
τισμού, αξίας 900.000 δρχ. Ανάκριση 
κάνει το Τ.Α. Ηρακλείου.

■
 ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗΣ

* Σοβαρά τραυματίστηκε χθες 
στις 11 το βράδυ, ο Γιάννης Μι- 
σιρλάκης του Νικολάου, 15 ετών.

Ο Γιάννης οδηγούσε μοτοπο­
δήλατο, και συγκρούστηκε με αυ­
τοκίνητο που οδηγούσε ο 
Φαίδων Μπακαλίδης του Λεωνί­
δα 19 ετών.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-7-1988

Ν. Υόρκης 142,988
Δ. Γερμανίας 77,724
Γ αλλίας 23,085
Αγγλίας 241,724
Ελβετίας 93,652
Ολλανδίας 68.909
Ιταλίας 10,493
Δανίας 20,404
Αυστρίας 11,044
Σουηδίας 22,596
Νορβηγίας 21,373

148,884 
80,929 
24,037

251,692
97,513
71,750
10,926
21,245
11,500
23,528
22,254

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Από 15 έως 24 Ιουλίου

ΣΤΡΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
Κατ’ άτομο Δρχ. 2.400 

(Κρέας ■ τυρί ■ ποικιλία ■ σαλάτα ■ φρούτο)


